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OPTIONAL @ St PRESENTE (vedi imballaggio). @» IF PRESENT (see packaging). @ S| INCLUSE (voir
I'emballage). @ SIESTUVIERA PRESENTE (véase embalaje). €® INDIEN AANWEZIG (zie verpakking). @ SE PRESENTE
(ver embalagem). @ JE-LI PRITOMNA (viz obal). @ SAFREMT ER FORSYNET DERMED (se emballagen). €® EAN
YMAPXEI (avatpééte o ouokevaaia). €» MIKALI VARUSTEENA (Katso laatikon). € KISZERELES SZERINT (lasd a
csomagoléson) @ KUI OLEMAS (vt pakendit). € JEI YRA (zr. paketa). @ JA IR (skatit iepakojumu). @ JEKK PREZENTI (ara
|-pakkett). € DERSOM SLIK FINNES (se emballasjen). @ JEZELI WYSTEPUJE (patrz opakowanie). € EC/IN ECTb (cm.
ynakosky) € AK JE K DISPOZICII (pozri obal). €® CE JEV KOMPLETU (glejte embalazo). €» | FOREKOMMANDE FALL (se
férpackningen). @ AKO E HAJIMYEH (suxTe onakoskata) € NEKI MODELI (vidi ambalazu). €» DACA ESTE PREZENTA
(vezi ambalajul). @ MEVCUT ISE (Bkz. Ambalaj). @ AKLLO MPUCYTHA (aus. naker). € UKOLIKO POSTO)! (vidi
ambalazu) (Bugw naker)

1,5m/s? - Viibrazioni trasmesse all'utilizzatore - Arm vibrations - Vibrations transmises a

K (uncertainty) 0,5 m/s?> |'utilisateur - Effektivbeschleunigung Hand-Arm Vibrationswert « Vibraciones
transmitidas al usuario - Op de gebruiker overgebrachte trillingen « Aceleracao efectiva, valor relativo a vibragéo
méo-braco - Vibrace pfenasené na uzivatele « Effektiv acceleration hand-arm vibrationsvaerdi « Mpaypatikn
emtayuvon Xépt-Bpayiovag Tipr 86vnong - Kdepideme vibratsioon « Efektiivinen kiihtyvyys, kdden-kdsivarren
tdrindarvo « Kéz és kar vibracié - Ranky vibracija « Rokas vibracijas « Vibrazzjonijiet mill-makna lil min juza |-apparat «
Effektiv akselerasjon hand-arm vibrasjonsverdi - Wibracje przekazywane uzytkownikowi  Bubpauum, nepeaBaembie
nonb3oBatento « Vibracie prendsané na uzivatela « Tresljaji, ki se prenesejo na uporabnika « Effektiv acceleration hand-
arm vibrationsvarde « Bubpauum, npesasanu Ha notpebutens « Prijenos vibracija na korisnika « Vibratii transmise
utilizatorului « Kullaniciya aktarilan titresimler « Bibpaulis, siky BiguyBae kopuctyBau « SR: Prenos vibracija na korisnika

4 )

@ Utilizzare i sequenti dispositivi di protezione individuale (DPI): Indossare cuffie protettive.

@ Use the following personal protection equipment (PPE): Wear protective ear muffs.

@ Utiliser les équipements de protection individuelle suivants (EPI) : Porter un casque de protection auditive
@ Die folgenden personlichen Sicherheitsvorrichtungen verwenden (PSV). Gehdrschutz tragen.
@ Utilizar los siguientes dispositivos de proteccion individual (DPI): Llevar auriculares de proteccién.
«® Draag de volgende persoonlijke veiligheidsvoorzieningen: Draag gehoorbescherming.

@ Usar os sequintes dispositivos de protecdo individual (DPI): Usar capacetes de [}llrotegéo

L cs Pouiiveﬂ'te ndsledujici osobni ochranné prostredky (O0P): Noste ochrannd sluchétka

@ Brug folgende typer personlige vaernemidler (PV): Bar hgrevaern.

@ Xpnowomotote Ta ak6AouBa suothpata atopikne mpootaciag (DPI): Gopdrte wtoaomideg

@ Kuulmiskahjustuste oht. Kandke seadmega todtades kindlasti sobivat kuulmiskaitset.

@ Kaytd seuraavia henkilonsuojaimia. Kéyta kuulosuojaimia.

< A kivetkezd egyéni véddfelszereléseket (EVF) haszndlja: Viseljen fiilvédét.

o Pav&()jus pazeisti klausa. Dirbdami prietaisu, btinai naudokite tinkamg klausos apsauga.

@ Dzirdes traucgjumu risks. Strédéjotarai)arétu, noteikti valkajiet piemerotus ausu aizsarqus.

< Uza taghmir protettiv personali (PPE): llbes muffs protettivi tal-widnejn.

@ Bruk folgende personlig verneutstyr (PVU): Bruk horselsvern.

@ Stosowac nastepujace srodki ochrony indywidualnej (5.0.1): Stosowac stuchawki ochronne

« |\cnonb30BaTh (negyloLiue (peacTBa uHAUBUAYyanbHoit 3awwTbl (DPI): HocuTe 3aLuuTHble HayLIHUKM,

@ Pouzivajte nasledujuce osobné ochranné pracovné prostriedky (00PP): Noste ochranné sltichadld

@ Uporabite naslednjo osebno varovalno opremo: Nosite zaicitne slusalke za usesa

& Anvand personlig skyddsutrustning (PSU) enligt nedan: Anvand hdrselskydd.

@ |13n0n3BaiiTe CneHITe NMYHY Npesnaski cpesctea (PPE): Hocere 3aiumuTHi HaywHmum

<« Opasnost od o3tecenja sluha. Pri radu sa strojem morate obavezno nositi prikladnu zastitu sluha.

« Existd pericolul unor afectiuni ale auzului. In timrul lucrului cu aparatul, purtati protectie pentru urechi.
& Duyma kusurlar tehlikesi. Cihazla calisirken mutlaka uygun bir kulaklik takin.

«® Hebesneka J’Da)KEHHﬂ cnyxy. Mpu po6oTi 3 npucTpoem 0608'43K0B0 HaAATaTH BiANOBIAHI 3aC06U ANA 3aXUCTY CYXY.
@ (pasnost od ostecenja sluha. Pri radu sa uredajem morate obavezno da nosite prikladnu zastitu sluha.

\_




< [STRUZIONI DI MONTAGGIO €» ASSEMBLY INSTRUCTIONS ©» INSTRUCTION DE MONTAGE

&> MONTAGEANLEITUNG € INSTRUCCIONES DE MONTAJE € MONTAGE-INSTRUCTIES

@ INSTRUCAO DE MONTAGEM ©» NAVOD K MONTAZI @ MONTERINGSVEJELDNING €» OAHTIEZ
ZYNAPMOAOIHXHX @» KOKKUPANEMISE JUHISED @ ASENNUSOHJE € SZERELESI UTASITAS

© SURINKIMO INSTRUKCIJOS @» MONTAZAS INSTRUKCIJAS @ ISTRUZZJONLJIET BIEX TARMA

<« MONTERINGSVEILEDNING @ INSTRUKCJE MONTAZU «» PYKOBOZACTBO MO MOHTAXY

> POKYNY NA MONTAZ «€» NAVODILA ZA MONTAZO €» MONTAGEINSTRUKTIONPA FORFRAGAN
@ WHCTPYKLINA 3A MOHTAX «» UPUTE ZA MONTAZU @ INSTRUCTIUNI DE MONTARE €@ MONTAJ
TALIMATLARI «» IHCTPYKLLII 3 MOHTAXY @ PUTSTVA ZA MONTAZU

@D In base al modello si possono verificare delle differenze nella fornitura (vedi imballaggio). €» Depending on
the model, there are differences in the scopes of delivery (see packaging). @ Suivant le modele, la fourniture
peut varier (voir 'emballage). €3 Je nach Modell gibt es Unterschiede im Lieferumfang (siehe Verpackung).

@ Segun el modelos, hay diferencias en el contenido suministrado (véase embalaje). @®» Consoante o modelo,

1.

4.

click OPTIONAL
/i




existem diferencas no volume de fornecimento (ver embalagem). @» Mallien varustetaso vaihtelee, katso kuvaus
laatikon kyljesta (katso laatikon). €™ Afhankelijk van het model zijn er verschillen in de leveringspakketten (zie
verpakking). €@ Alt etter modell kan det vzere ulike leveringsomfang (se emballasjen). € Leveransomfanget
varierar allt efter modell (se forpackningen). @ Afhangigt af modellen er der forskelle i leveringen (se
emballagen). € Y10 mapadotéo UNKS umdpyouv Slapopég avdAoya pe To HovTéNo (avaTtpé€te 0Tn cUoKeVaaia).
€I Ovisno 0 modelu postoje razlike u sadrzaju isporuke (vidi ambalazu). €® Glede na model prihaja do razlik v
obsegu dobave (glejte embalazo). € V zavislosti na modelu se li$i obsah dodévky (viz obal). @» Modele bagl
olarak teslimat kapsaminda farklar olabilir (Bkz. Ambalaj). € B saHHOM pyKOBOACTBE MO 3KCMyaTaLum AaHO
onncaHne npubopa ¢ MakcuManbHoM KoMnieKTaLmeil. KomnnekTauua oTnYaeTcs B 3aBUCKMOCTI OT MOAENM (CM.
ynakoBky). €@ A széllitasi terjedelem modellenként eltérd (Iasd a csomagoldson) . € Piegadata komplektacija atskiras
atkariba no puteklu sicéja modela (skatit iepakojumu). €™ W zaleznosci od modelu istniejg réznice w zakresie dostawy (patrz
opakowanie). € In functie de model pachetele de livrare pot diferi (vezi ambalajul). € Podla modelu existuju
rozdiely v rozsahu dodavky (pozri obal). @ B o6ema Ha focTaBKa IMa pa3nvKii B 3aBUCUMOCT OT MOfieNa (BT
onakoBKata). € U zavisnosti od modela postoje razlike u sadrzaju isporuke (Buav naxer).

OPTIONAL




(OPTIONAL:

PATIO CLEANER @ 28

A) &

Per superfici orizzontali. - For horizontal surfaces.

« Pour surfaces horizontales. « Flir waagerechte
Oberflache. « Por superficies horizontales. « Voor
horizontale oppervlakken. - Para superficies
horizontais. « Pro vodorovné plochy. « Til

vandrette overflader. - [la 0pI{OVTIEC EMPAVELE,. *
Horisontaalpindadele.  Vaakasuorille pinnoille. «
Vizszintes feliiletekhez. « Horizontaliems pavirsiams.
« Horizontalam virsmam. « Ghal ucuh orizontali.  For
vannrette overflater - Do powierzchni poziomych.

« [InA ropn3oHTanbHbIX NOBEPXHOCTEN. « Pre
horizontélne povrchy. « Za vodoravne ploskve.

- For vagrata ytor «

3a XOpU30OHTaNHN
MOBbPXHOCTW. * Za
horizontalne povrsine
Pentru suprafete
orizontale. - Yatay
ylzeyler icin.

[ina ropusoHTanbHuX
MOBEPXOHb. « Za
horizontalne povrsine.

Per superfici verticali. - For vertical surfaces. » Pour
surfaces verticales. « Fiir senkrechte Oberflache.

« Por superficies verticales. « Voor verticale
oppervlakken. - Para superficies verticais. « Pro
svislé plochy. « Til lodrette overflader. « lia kGBeTeg
em@avelec. » Vertikaalpindadele. « Pystysuorille
pinnoille. - Fliggdleges feliiletekhez. « Vertikaliems
pavirsiams. « Vertikalam virsmam. « Ghal ucuh
vertikali. - For loddrette overflater. « Do powierzchni
pionowych. « [1nA BepTVKanbHbIX MOBEPXHOCTEN.

« Pre vertikalne povrchy. - Za navpicne ploskve. «
For lodrata ytor. » 3a BepTuKanH1 MOBbPXHOCTM. *
Za vertikalne povrsine.

« Pentru suprafete
verticale. - Dikey yiizeyler
icin. « [nA BepTrKanbHMxX
NMOBEPXOHb.» Za
vertikalne povrsine.

(OPTIONAL:

PATIO CLEANER @ 25

&» ACCESSORIO LAVASUPERFICI DA ESTERNI PER IDROPULITRICI @» PATIO CLEANER HIGH-PRESSURE
ACCESSORY @ ACCESSOIRE POUR NETTOYEUR HAUTE PRESSION INDIQUE POUR LE SURFACES EXTERIEURES
@ TERRASSENREINIGER FUR HOCHDRUCKREINIGER € ACCESORIO LAVASUPERFICIES EXTERIORES PARA
HIDROLIMPIADORAS «» HOGEDRUKREINIGER ACCESSOIRE VOOR TERRAS @» LIMPA-TERRACOS PARA
MAQUINAS DE LIMPEZA POR ALTA PRESSAO @ CISTIC VENKOVNICH PLOCH PRO VYSOKOTLAKE CISTiCi
STROJE @> UDEND@RS OVERFLADEVASKER TIL TRYKRENSER ©» E=APTHMA MAYZEQX AANEAON @&
LISASEADMETEGA, KASUTADA VALISPINDADE PESEMISEKS€» TARTOZEKOKKAL A KULTERI FELULETEK
A NAGYNYOMASU MOSOBERENDEZES «» PRIEDUS, UZ GALI BUTI NAUDOJAMAS LAUKE ESANTIEMS
PAVIRSIAMS PLAUTI, UZ AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA«» AR PALIGIERICEM UZ MAZGASANAS
IERICE AR AUGSTSPIEDIENA UDENS STRUKLU VAR IZMANTOT VIRSMU MAZGASANAI ARPUS TELPAM. @
TERASSILISALAITE PAINEPESURIIN @ L-ACCESSORI GHALL-WOXER TA’ L-ILMA Bl PRESSJONI GHOLJA, TISTA'
TINTUZA GHALL-HASIL TA’ FUQ BARRA WICC<® TILBEH@R TIL HBYTRYKKSVASKER KAN BRUKES TIL A VASKE
FLATER | YTTERROM@ PRZYSTAWKA DO MYJEK CISNIENIOWYCH LAVOR PRZEZNACZONA DO CZYSZCZENIA
ZEWNETRZNYCH POWIERZCHNI<» BCMIOMOTATEJIbHbIX YCTPOVCTB JRESTUAPOOUUCTUTENb BbICOKOTO
DABJIEHUA € EXTERIEROVY CISTIC POVRCHOV PRT—temnafiemie =y Zexnes ARRER
PRIBOR! @» YTRENGORARE @ AKCECOAPU 3A MO 0
POVRSINA ZA VODENE PERACE@ ACCESORIILE PEN' \
&« PATIO CLEANER BASINCLI YIKAMA AKSESUARIa@»

n




@ DESCRIZIONE DELUAPPARECCHIO @ DESCRIPTION OF THE MACHINE @ DESCRIPTION DU
LAPPAREIL @> BESCHREIBUNG DES GERATS € PROSPECTO DEL APARATO «» TOESTEL UITZICHT
@ COMPONENTES DO APARELHO & STANDARDNI PRISLUSENSTVi @ STANDARDUDSTYR @
ITANTAP EZOMAIZMOX @ STANDARDVARUSTUS @ VAKIOVARUSTEET @» ALAPFELSZERELTSEG
© STANDARTINE JRANGAG@» STANDARTA APRIKOJUMS < BICCIET INKLUZI @ SERIETILBEH@R
@ WYPOSAZENIE SERYJNE @ BA30BAfl KOMIIEKTALIMA «> STANDARDNE PRISLUSENSTVO€»
OBSEG DOBAVE & UTRUSTNING STANDARDUTRUSTNING > OBOPY/JIBAHE «» SERIJSKA OPREMA @
DOTARE STANDARD & STANDART DONANIM «» CEPIIHE OB/IAIHAHHA €> SERIJSKA OPREMA

OPTIONAL

1/2inch
13 mm

OPTIONAL

OPTIONAL

@D Descrizione dell’apparecchio

(2 Manico

@ Interruttori e pannello comandi
(@@ Aspirazione del detergente

@ Uscita

(6 Tubo ad alta pressione

@ Pistola

Lancia

@ Ugello: alta pressione

@0 Ugello: alta pressione turbo

@D Ugello: detergente

@2 Ugello: alta pressione eco verde
@3 Cavo elettrico con spina

@ Entrata + filtro

@ Spazzola rotante

20 Spazzola fissa

@D Desc ription of the unit

(2 Handle

(@ Switch and control panel
(@ Detergent suction

@ Outlet

(6 High-pressure pipe

@ Gun

Lance

(@9 Nozzle: high-pressure

@0 Nozzle: high-pressure turbo
@D Nozzle: detergent

@2 Nozzle: high-pressure eco green
@ Power cord with plug

@ Inlet + filter

@ Rotating brush

@6 Fixed brush

@D Description du I'appareil

(2 Poignée de transport

@ Interrupteur

(@@ Aspiration du détergent
(@ Sortie haute pression

(6 Tuyau haute pression

@ Pistolet

Lance

(9 Buse: haute pression

20 Buse: haute pression turbo
@D Buse: du détergent

22 Buse: haute pression eco vert
@3 Cable electrique avec prise

2 Entrata + filtro + Raccord portejoint
@ Brosse rotative
26 Brosse

€ Beschreibung des Gerites
@ Griff

(@3 Schalt- und Steuertafel

(@ Absaugen des Reinigungsmittels
(@ Ausgang

(@® Hochdruckschlauch

@D Pistole

Lanze

(@9 Diise: Hochdruck

@0 Diise: Turbo

@) Diise: Reinigungsmittel

@ Diise: eco griin

23 Elektrokabel mit Stecker

2 Einlass + Filter

@5 Rotierende Biirste

@0 Feste Biirste

@ Prospecto del aparato

(2 Asa de transporte

@3 Interruptores

(@ Aspiracion del detergente
[ salida

(® Manguera de alta presion
(@ Pistola

Lanza

(@9 Boquilla: de alta presion

20 Boquilla: turbo

@) Boquilla: detergente

22 Boquilla: eco verde

23 Cable eléctrico con enchufe
2D Entrada + filtro+ Racor del porta manguera
2 Cepillo de Rotary

26 Cepillo

& Beschrijving van het apparaat

(2 Handgreep

(3 Schakelaar en bedieningspaneel
(@ Aanzuiging reinigingsmiddel
(@ Uitlaatkoppeling

(6 Hogedrukslang

@ Pistool

Lans

(9 Mondstuk: hogedruk

@0 Mondstuk: turbo



2D Mondstuk: reinigingsmiddel
22 Mondstuk: eco groen

@ Netsnoer met stekker

@ Inlaatkoppeling + filter

@ Roterende borstel

20 Vaste borstel

@D Descricao do aparelho
(@ Alca

(@3 Interruptor e painel de comandos
(4 Aspiracao do detergente
([ Saida

(@6 Tubo de alta pressdo

@ Pistola

Lanca

(9 Bico: alta pressao

20 Bico: turbo

@D Bico: detergente

@2 Bico: eco verde

@ Cabo elétrico com plugue
@) Entrada + filtro

2 Escova giratoria

20 Escova fixa

@ Popis stroje

(2 Rukojet

(3 Prepinac a ovladaci panel
(@ Sani myciho prosttedku
@ Vystup

(@® Vysokotlaka hadice

@ Pistole

Néstavec

(9 Tryska: vysoky tlak

@0 Tryska: turbo

@D Tryska: myci prosttedek
@ Tryska: eco zelena

@ Elektricky kabel se zstrekou
@ Vstup + filtr

@ Rotacni kartac

20 Pevny kartac

€I Betjeningselementer

(2 Handtag

(3 Afbryder og kontrolpanel

(@ Pafyldningsstuds til vaskemiddel
@ Udgang

(® Hojtryksslange

@ Pistol

Lanse

(@9 Hojtryksdyse

20 Turbodyse

@D Dyse til vaskemiddel

@ Dyse eco gron

@3 Elektrisk ledning med stik
@ Indgang + filter

@ Roterende borste

20 Borste

€D Neprypagn TNG GUGKEVHC
2 Aapny

(3 MakdTTNG Kat 086V oTOIEi WY EAEYXOU
(@ AmoppdeNoN TOU ATOPPUTTAVTIKOY
(5 E€od0c

(6 Twhivac uPnAic meong

@ Motoh

Ekto&eutrpac

(9 Akpogioto: uPnAA migon

20 Akpo®UcI0: TOOPHTO

2D Akpo®UGI0: AMOPPUIAVTIKO

2 Akpo®UGI0: TPACIVOC

23 Hhektpikd kahwdio pe uopa

2D Eicodoc + piktpo

@ Nepiotpepdpevn fovptoa

26 T1aBepr Bovptoa

@D Masina kirjeldus

@2 Kaepide

(@ Liliti ja juhtpaneel

(4 Puhastusvahendi imur
@ Viljund

(6 Korgsurvevoolik

@ Piistol

Otsak

(@9 Kérgsurveotsak

20 Turbootsak

@D Pesuvahendiotsak

@) Eco rohelineotsak

@ Elektriline toitekaabel pistikuga
@) Sisend + filter

@ Poorlev hari

20 Fikseeritud hari

@D Laitteen kuvaus

@2 Kahva



(3 Katkaisin ja ohjauspaneeli
(@@ Pesuaineen imu

(@ Poistoaukko

(6 Korkeapaineputki

@ Pistooli

Suihkuputki

(@9 Suutin: korkeapaine
@0 Suutin: turbo

@) Suutin: pesuaine

@ Suutin: eco vihred

@ Sahksjohto ja pistoke
@ Tuloaukko + suodatin
@ Pybriva harja

@0 Kiintea harja

€D A késziilék leirasa

(2 Markolat

(3 Kapcsold és vezérlépult
(D Mosészer felszivas

@ Kimenet

(@® Nagy nyomést csé

@ Pisztoly

Landzsa

(9 Fuvoka: nagy nyomas
@0 Favoka: turbo

@D Favoka: mososzer

@ Fuvoka: eco zold

@ Elektromos kabel csatlakozéval
b Bemenet + sz(ir6

@ Forgé kefe

@ Fix kefe

@D Prietaiso aprasymas

(@ Rankena

(@3 Jungiklis ir valdymo skydelis
@@ Ploviklio jsiurbimo anga
® I3vadas

(@® Aukto slégio vamzdis
(@ Pistoletas

Kotas

(9 Purkituvas: aukito slégio
@0 Purkituvas: turbo

@D Purkstuvas: ploviklis

@ Purkstuvas: eco 7alias
@ Elektros laidas su kistuku
@ |vadas + filtras

@ Sukamasis sepetys

@0 Fiksuotas sepetys

@D |erices apraksts

(@2 Rokturis

@ slédzis un vadibas panelis

(4 Mazgasanas lidzekla iesikiana

® Izeja

(® Augstspiediena 3lutene

@D Pistole

Padeve

(@ Sprausla: augsts spiediens

20 Sprausla: turbo

@D Sprausla: smidzinatajs mazgasanas lidzekju
22 Sprausla: eco zal$

23 Elektriskais kabelis ar kontaktdaksu
2 levade +filtrs

@ Rotéjosa suka

@0 Fikséta suka

D Bicciet inkluzi

@ Manku

® Swice

({4 Sakxin tad-detergent

® Il-barra

(6 Pajp ta’ pressjoni gholja
() Gan ta’l-ilma

Parti ta’quddiem tal-gan ta’l-ilma
@ zennuna: pressjoni gholja
20 zennuna Turbo

@) zennuna Detergenti

22 zennuna eco ahdar

23 Kejbil tad-dawl bil-plakka
@ 1-gewwa + il-filter

@ Rotatrici xkupilji hasil

20 Xkupilji hasil

@@ Beskrivelse av apparat

(@ Handtak

@ Bryter og betjeningspanel
{ Inntak av rengjeringsmiddel
@ Utgang

(6 Hoytrykkslange

@ Pistol

Dyserar

@ Dyse: hoyt trykk

20 Dyse: turbo

@) Dyse: rengjeringsmiddel
@2 Dyse: eco grgnn

@ Ledning med stopsel



@ Slangeinntak + filter
@ Roterende borste
@26 Standardbgorste

@ Opis urzadzenia

(2 Rekaw

(@3 Wytacznik i panel sterowania
(@ Zasysacz detergentu

® Wyjscie

(6 Waz wysokocisnieniowy

(@D Pistolet

Lanca

(9 Dysza: wysokie ciénienie

@0 Dysza: turbo

@D Dysza: detergent

22 Dysza: eco zielony

@ Kabel elektryczny z wtyczka
@ Wejscie + filtr

@ Szczotka obrotowa

@0 Szczotka stata

& Onucanne ycTpoiicTBa

(2 PykonTka

(3 BbikniouaTenb 1 NaHenb ynpasnexus
(@ BcacbiBatoLLyit MaTpy6OK MOKLLETO CPENCTBA
@ Bbixog

(6 LInaHr BbICOKOTO AaBneHus

@ Nucroner

HaKoHeuHmK

(9 PacnibinuTenb BbICOKOTO AaBNeHMs
@0 Pacnbinutens Typ6o

@D PacnbinuTenb MOILLErO CpefCTBa
@2 PacnbinuTenb eco 3efneHbili

@ IneKTpuueckuit kabesb ¢ BUTKON

@) BxogHoli wryuep + Gunbtp

25 BpawwatLuancs wweTka

@0 OuKcMpoBaHHas LweTKa

€D Opis stroja

(2 Drziak

(@3 Vypinat a ovladaci panel

(@ Nasévanie ¢istiaceho prostriedku
@ Vystup

(6 Vysokotlakova hadica

@ Pistor

Prddnica

(@9 Dyza: vysoky tlak

@0 Dyza: turbo

@) Dyza: ¢istiaci prostriedok
@2 Dyza: eco zelena

@ Elektricky kabel so zastrekou
@ Vstup + filter

@ Rotatné kefa

@0 Pevna kefa

@& Opis naprave

(@ Rocaj

(3 Stikalo in komandna ploica
(4 Sesanje cistila

@ Izhod

(@ Visokotlacna cev

@ Brizgalka

Brizgalna cev

(@9 Soba: visokotla¢na

Q0 Soba: turbo

@D Soba: cistila

@2 Soba: eco zelena

@ Elektri¢ni kabel z vticem
@ Vstop + filter

@ Vrtljiva krtaca

@0 Fiksna krtaca

@D Beskrivning av maskinen

(2 Handtag

@ Strombrytare och kontrollpanel
(@ Insug av rengéringsmedel
@ Utlopp

(® Hogtrycksror

@ Pistol

Spjut

(@9 Munstycke: hogtryck

@0 Munstycke: turbo

@D Munstycke: rengéringsmedel
@2 Munstycke: eco grén

@ Elkabel med kontakt

@ Inlopp + filter

@ Roterande borste

@0 Fast borste

€ Onucanne Ha ypepa
(@ [lpbxka

(@ MpekbcBay 1 KOHTPONEH NaHen

(@ Acnupauus Ha noumcTBalL npenapat
@ W3xon

(6 Tpbba nop BUCOKO HarnAraHe

@ Muctoner

Crpena

(9 [t03a: BUCOKO HansraHe

20 [io3a: Typ6o

@D [lio3a: nouncTsaly npenapat
@ [o3a: eco 3eneH

3 EnekTpuuecky Kaben ¢ wencen
28 Bxop + dpunTbp

5 BbprALa ce yeTka

26 Oukcvpana yeTka

€I Opis uredaja

(2 Drika

(@3 Prekida¢ i upravljacka ploca
(@ Usisavanje deterdzenta
@ lIzlaz

(6 Visokotlacna cijev

@ Pistolj

Strcaljka

(9 Mlaznica: visoki tlak

@0 Mlaznica: turbo

@D Mlaznica: deterdzent

) Mlaznica: eco zelena

@ Elektri¢ni kabel s utikacem
@9 Ulaz + filter

25 Rotirajuca cetka

20 Fiksna cetka

€ Descrierea aparatului

(2 Maner

(3 Intrerupétor si panou de comenzi
(@ Aspirarea detergentului
@ lesire

(6 Furtun de fnalta presiune
D Pistol

Lance

(@9 Duza: presiune inalta

20 Duzi: turbo

@D Duzi: detergent

22 Duzé: verde

@3 Cablu electric cu stecir
2 Intrare +filtru

25 Perie rotativd

26 Perie fixa

& ihazin agiklamasi
1 Tutma yeri

(@3 Salter ve kumanda panosu
(@ Deterjan cekme birimi

® Cikis

(@ Yiiksek basinc hortumu
(@D Tabanca

Ug

(9 Noxziil: Yiiksek basing
20 Noziil: Turbo

@D Noziil: Deterjan

22 Noxziil: eco yesil

@ Fisli elektrik kablosu
@ Giris +filtre

5 Doner firca

26 Sabit firca

I3 Onuc npuctpoto

@@ Pyuka

(3 Bumukay Ta naHesb ynpasAiHHa
(14 BcmoKTyBaHHS MUIOYOTO 3ac0By
(@ Busig

(® Tpy6ka BenuKoro TUCKy

@ Nicronet

Hacagka

(9 DopcyH«a: BUCOKOTO TUCKY

@0 GopcyHka: Typ6o

@) ®opcyHka: Mutouwii 3aci6

22 DopcyHka: eco senenmii

23 EneKTpuuHuit kabenb 3 BUNKOI0
D BxigHuii wryLep + dinbTp

@ LWitka, wo obepTaeTtbca

26 Hepyxoma wjitka

@D Onuc ypehaja

(2 Drika

(3 Prekida¢

(4 Usisavanje deterdzenta
) Izlaz

(@® Crevo visokog pritiska
@ Pistolj

Cev poprskati

(9 mlaznicom: visokog pritiska
20 mlaznicom: turbo

@D mlaznicom: deterdzenta
@ mlaznicom: eco 3ene
3 Elektricni kabl s utikacem
23 Ulaz + filter

2 Rotirajuca cetka

26 Cetka
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@ WPS Washing Program System

Tasti:

(@ Interruttore generale 0/1

2 Lavaggio delicato (SOFT)
3 Lavaggio medio (MEDIUM).
@ Lavaggio intenso (HARD).

Spie:

(®) Sicurezza bambini (arancione).

®) Led verde.

@ Led giallo.

Led rosso.

© Manutenzione.

(0 Indicatori potenza ( «SOFT, < MEDIUM, <M HARD).
@ Surriscaldamento.

@ Avviamento

- Inserire la spina nella presa di corrente, il
tasto O/1 @ diventa blu.

- Premere la leva della pistola finché esce l'acqua.

-Premereil tasto O/1 D blu che diventa rosso.

@ 3 @ Programmi di lavaggio

- Ad ogni accensione del tasto O/ (D la macchina
parte con il programma SOFT ), lavaggio
delicato.

- Per cambiare programma premere MEDIUM 3
lavaggio medio o HARD @ lavaggio intensivo.
Vedi paragrafo "WPS Washing Program System".

©® Spia rettangolare verde

- La macchina é accesa e funzionante.

@ Spia rettangolare gialla

- La macchina € in pausa (stand-by). Per riattivarla e
sufficiente premere la leva della pistola.

Spia rettangolare rossa fissa

- Funzione di sicurezza. L'alimentazione elettrica &
disattivata per inutilizzo di oltre 15 minuti (stand-
by prolungato). Per riaccendere il motore premere
due volte il tasto O/I (.

10

Spia rettangolare rossa lampeggiante

- Funzione di sicurezza. L'alimentazione elettrica al
motore é disattivata a causa di perdite nel circuito
idraulico. Per riaccendere il motore premere due
volte il tasto O/I (. Vedi paragarafo "Rimedi in
caso di malfunzionamento".

® Sicurezza bambini

- Premere contemporaneamente i tasti SOF T @ e
HARD @ per 3 secondi, fino a quando il simbolo
Sicurezza bambini B lampeggera.

-1l getto d'acqua non esce anche se si preme la leva
della pistola; anche i tasti sono bloccati.

- Per sbloccare la macchina ripetere I'operazione.

© Manutenzione ordinaria

- La spia @ si illumina dopo circa 10 ore di
funzionamento.

- Pulire il filtro del collegamento acqua.

- Pulizia dell'ugello. Per la pulizia, in genere &
sufficiente passare dentro il foro dell'ugello lo
spillo in dotazione.

- Per garantire la facilita di collegamento e impedire
che gli O-ring si secchino, & necessario lubrificare
regolarmente con grasso minerale o sintetico i
dispositivi di collegamento.

- Eliminare ogni tipo di sporcizia e pulire in modo
particolare le feritoie di ventilazione del motore.

- Controllo dello stato del tubo ad alta pressione.

- Controllo dello stato del cavo elettrico e della
spina..

- Per spegnere la spia premere contemporaneamente
SOFT @ e MEDIUM ) per 5 secondi.

@ Surriscaldamento

- La spia () si accende quando la temperatura
interna della macchina supera la soglia
preimpostata. NON & un indicatore di problema
tecnico.

- Spostare la macchina in luogo ventilato e/o
lasciarlo raffreddare.

- Spegnere la macchina premendo il tasto O/1 (D e
scollegare la spina dalla presa di corrente.



@ WPS Washing Program System

Buttons:

(D Main switch 0/1

2 Soft wash (SOFT)

@) Medium wash (MEDIUM).
@ Hard wash (HARD).

Lights:

®) Child safety (orange).

® Green LED.

@ Yellow LED.

Red LED.

© Maintenance.

@ Power indicators («SOFT, st MEDIUM, < s # HARD).
@ Overheating.

@ Start-up

- Insert the plug in the power outlet, the 0/ button
(D becomes blue.

- Press the gun lever until water comes out.

- Press the blue 0/I button (D which becomes red.

@ @ @ Washing programs

- Each time the 0/1 button (Dis turned on, the
machine starts with the SOFT wash program @.

-To change the program, press MEDIUM Q) or
HARD @.

- See the paragraph "WPS Washing Program System”.

©® Green rectangular light

- The machine is on and working.

@ Yellow rectangular light

- The machine is in stand-by. To reactivate it, simply
press the gun lever.

Fixed red rectangular light

- Safety function. The electrical power supply is
deactivated because the machine has not been
used for more than 15 minutes (prolonged stand-
by). To turn the motor back on,
press the 0/I button (D twice.

Flashing red rectangular light

- Safety function. The electrical power supply
to the motor is deactivated because of leaks in
the hydraulic circuit. To turn the motor back on,
press the 0/1 button (D twice. See the paragraph
“Remedies in case of malfunction”.

® Child safety

- Press SOFT @ and HARD @ at the same time
for 3 seconds, until the Child safety symbol 5
flashes.

- The water jet does not come out even if the gun
lever is pressed; the buttons are locked too.

- To unlock the machine, repeat the operation.

© Ordinary maintenance

The light @ turns on after at least 10 hours
of operation. See the paragraph "Care and
Maintenance."

- Clean the filter in the water connection.

- Cleaning of nozzle. Use a small paper clip to free
foreign material clogging

or restricting spray tip.

- O-Ring Maintenance. The use of lubricant
(petroleum or synthetic grease) helps seat o-rings
providing an improved seal. Apply lubricant to
o-rings prior to assembling high pressure hose
(pump end) , high pressure hose (gun end),
garden hose to the pump, and plastic wand (gun
end). Purchase an O-Ring Maintenance Kit by
contacting

- Remove all debris, especially from the ventilation
slots.

- Check high-pressure hose.

- Check the power cable and plug.

- To turn the light off, press SOF T 2 and MEDIUM
@) at the same time for 5 seconds.

@ Overheating

- The light @ turns on when the temperature inside
the machine exceeds the preset threshold. It does
NOT indicate a technical problem.

- Move the machine to a ventilated place and/or let
it cool down.

- Turn off the machine by pressing the 0/I button (D
and disconnect the plug from the power outlet.
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@@ WPS Washing Program System

Bouton:

@ Interrupteur 0/1

() Lavage délicat (SOFT)

(3 Lavage moyen (MEDIUM).
@ Lavage intense (HARD).

lumiéres

(®) Systéme de sécurité enfants (orange).

® Led voyant vert .

@ Led jaune.

Led rouge.

© Entretien.

(0 Indicateur de puissance (« SOFT, «st MEDIUM, < HARD).
@ Indicateur de surchauffe .

(@ Demarrage

- Brancher 'appareil de I'alimentation électrique, le
bouton 0/1(D il s'éclaire au bleu.

- Appuyez sur la bouton 0/I D il s'éclaire rouge.

- Tirer le levier, de le pistolet, |'appareil se met en
service.

@ @ @ Programme de lavage

SOFT @ Il s'éclaire quand appuyez sur la
bouton O/ (D.

- Pour changer le programme appuyez sur la bouton
MEDIUM @) ou sur HARD @) Voir le paragraphe
"WPS Washing Program System".

©® Voyant vert

- La machine est éclairée et en marche.

@ Voyant jaune

La machine est en stand-by .
Tirer le levier, de le pistolet, I'appareil se met en
service.

Voyant rouge

Fonction de sécurité. Il s'éclaire quand la machine
s'éteint automatiquement aprés environ 15
minutes d'inutilisation.

- Appuyez deux fois sur la bouton O/1 D, l'appareil
se met en service.
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® Voyant rouge clignotant

Fonction de sécurité. Lalimentation du moteur
est désactivée en raison de fuites dans le circuit
hydraulique. - Appuyez deux fois sur la bouton O/I
@, I'appareil se met en service. Voir le paragraphe
"PROBLEMES ET SOLUTIONS"

©Systeme de sécurité enfants

Appuyez simultanément sur le bouton SOFT (2) ou
HARD @ pendant @) secondes.
- Il empéche I'utilisation accidentelle de la machine.

© Entretien.

I signale la nécessité d'effectuer de simples
controles d'entretien ordinaire , aprés 10 heures
de travail. Voir le paragraphe " Entretien".

- Nettoyer le filtre de |'arrivée d'eau.

- Nettoyage de la buse. Pour le nettoyage, il suffit en
général de passer dans le trou de la buse la pointe
fournie.

- Entretien du joint torique. Lutilisation d'un
lubrifiant (graisse pétrole ou synthétique) aide
la mise en place du joint torique assurant une
étanchéité améliorée. Appliquez un lubrifiant
sur les joints toriques avant d'assembler le tuyau
haute pression (extrémité de la pompe), le tuyau
haute pression (extrémité du pistolet) , le tuyau
d'arrosage a la pompe, et la lance en plastique
(extrémité du pistolet) .

- Enlevez toutes les saletés pouvant adhérer
sur 'appareil et notamment sur les ouies de
ventilation du moteur.

- Controle du tuyau haute pression.

- Controle du cable d'alimentation et fiche.

- Pour éteindre la lumiére , Appuyez simultanément
le bouton SOFT @ et MEDIUM ®) pendant 5
secondes .

@ Indicateur de surchauffe

Réduit les risques pour le moteur et la pompe.

- Déplacez la machine dans un endroit ventilé et /
ou laissez-la refroidir.

- Eteignez la machine en appuyant sur le bouton 0/1
(@ et débranchez-la de la prise de courant.



€ WPS Washing Program System

Tasten:

(DHauptschalter 0/1
@Schonendes Waschen (SOFT)
@Mittleres Waschen (MEDIUM).
@)Intensives Waschen (HARD).

Kontrolleuchten:

®) Kindersicherheit (orange).
®Griines Led.

@Gelbes Led.

Rotes Led.

© Wartung.

) Leistungsanzeigen ( « SOFT, <t MEDIUM, <@ HARD).

@ Uberhitzung.

(D Start

- Stecken Sie den Stecker in die Steckdose,
die Taste 0/I Dwird blau.

- Driicken Sie den Pistolenhebel, bis das Wasser
austritt.

- Driicken Sie die blaue Taste /1 (D), die rot wird.

@ @ @ Waschprogramme

- Bei jedem Finschalten der Taste O/I (D startet die
Maschine

mit dem Programm SOFT (2), schonendes Waschen.

- Um das Programm zu &ndern, driicken Sie MEDIUM
@) mittleres Waschenoder HARD @) intensives
Waschen. Siehe Abschnitt "WPS Washing Program
System".

©® Rechteckige griine Kontrollleuchte

Die Maschine ist eingeschaltet und lauft.

@ Rechteckige gelbe Kontrollleuchte

- Die Maschine wird angehalten (Stand-by). Um sie
wieder
zu aktivieren, driicken Sie einfach den Pistolenhebel.

Feste rote rechteckige
Kontrollleuchte

- Sicherheitsfunktion. Die Stromversorgung wird
abgeschaltet, wenn sie langer als 15 Minuten nicht
benutzt wird (I&ngere Stand-by-Zeit). Um den Motor
neu zu starten, driicken Sie zweimal die Taste 0/1 (.

Blinkende rote rechteckige
Kontrollleuchte

- Sicherheitsfunktion. Die Stromversorgung des Motors
wird aufgrund von Undichtigkeiten im Hydraulikkreislauf
abgeschaltet. Um den Motor neu zu starten, driicken Sie
zweimal die Taste O/I (D). Siehe Abschnitt "Abhilfe bei
Stérungen'.

® Kindersicherheit

- Die Tasten SOFT @ und HARD @) gleichzeitig
fiir @ Sekunden driicken, bis das Symbol fiir
Kindersicherheit ® blinkt.

- Der Wasserstrahl tritt auch dann nicht aus, wenn Sie
den Pistolenhebel driicken; sogar die Schlissel sind
verriegelt.

- Um die Maschine zu entriegeln, wiederholen Sie den
Vorgang.

©Wartung

- Die Kontrollleuchte @ leuchtet nach mindestens
10 Betriebsstunden. Siehe Abschnitt "Pflege und
Wartung."

- Filter im Wasseranschluss reinigen

-Reinigung der Dusse. Fiir die Reinigung reicht es in der
Regel aus, die mitgelieferte Nadel durch das Loch der
Diise zu schieben.

- Pflege des O-Rings . Die Verwendung vom
Schmiermitteln (Rohbenzin oder synthetische
Schmiermittel) unterstiitzen die Dichtfunktion der
0O-Ringe. Schmieren Sie die O-Ringe bevor Sie den
Hochdruckschlauch (Pumpenseite) , Hochdruckschlauch
(Pistolenseite) , Gartenschlauch an der Pumpe und den
Kunststoffstift (Pistolenseite) montieren.

- Alle Verschmutzungen entfernen, insbesondere die
Liiftungsschlitze des Motors reinigen.

- Kontrolle des HD-Schlauchs,

- Kontrolle des Versorgungskabels.

-Um das Licht auszuschalten, driicken Sie SOFT @
und MEDIUM () gleichzeitig fiir 5 Sekunden.

@ Uberhitzung

- Die Kontrollleuchte (D leuchtet, wenn diem Innentemperatur
der Maschine den voreingestellten Schwellenwert
lberschreitet. Es ist KEIN Hinweis auf ein technisches
Problem.

- Bringen Sie die Maschine an einen beliifteten Ort
und/oder lassen Sie sie abkuhlen.

- Schalten Sie die Maschine durch Driicken der Taste
0/! @ aus und ziehen Sie den Stecker aus der
Steckdose.
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€ WPS Washing Program System

Boton es:

@ Interruptor general 0/1

@ Lavado suave (SOFT)

(3 Lavaggio medio (MEDIUM).
@ Lavado fuerte (HARD).

Indicadores luminosos:

(®) Sistema seguridad para nifios (Naranja).

® Led verde.

@ Led amarillo.

Led rojo.

© Mantenimiento.

(0 Indicador de potencia ( « SOFT, «s MEDIUM, < HARD).
@ Indicador de recalentamiento.

@ Activacion.

- Enchufar la clavija de red a una toma de

corriente, el botén O/ (D se enciende azul.

- Tirar de la palanca de la pistola, purgar el aire que
pudiera encontrarse en el interior del aparato.

- Presiona el interruptor general (1) se enciende
rojo .

@ 3 @Programa de lavado.

- El programa SOF T (2), se enciende cuando se
presiona el interruptor general.

- Para cambiar el programa, presiona MEDIUM 3
lo HARD @ . Ver pérrafo "WPS Washing Program
System".

® Indicador luminoso verde

la maquina esta encendida y funcionando.

@ Indicador luminoso amarillo

- la méquina esté en estado de stand-by.Tirar de la
palanca de la pistola, la maquina se enciende.

Indicador luminoso rojo.

- Funcién de seguridad. Se enciende cuando la
mdquina se apaga en automético por inutilizaciéon
(después de aproximadamente 15 min). Protege
las partes eléctricas y mecdnicas.

Presiona el interruptor dos vecesQ/I (D por apagar.
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Indicador luminoso rojo
intermitente.

- Funcién de seguridad. La fuente de alimentacion
al motor esta desactivada debido a fugas en
el circuito hidrdulico. Para volver a encender el
motor, presione el botén 0/ 1 (D) dos veces.
Ver paragarafo "Remedio en caso de mal
funcionamiento".

® Sistema seguridad para niios.

Presiona el botén SOFT @y HARD @) al mismo
tiempo, durante 3 segundos.
Impide el uso accidental de la maquina.

© Mantenimiento.

Se enciende cuando después de 10 horas de
trabajo. Indica la necesidad de simples controles
de mantenimiento ordinario.

- Limpie el filtro en la conexién del agua.

- Limpieza de la boquilla. Para la limpieza, en
general es suficiente pasar dentro del orificio el
alfiler suministrado.

- Mantenimiento del empaque de anillo. El uso de
un lubricante (petrdleo o grasa sintética) ayuda a
asentar los empaques de anillo, proporcionando
un mejor sello. Aplique lubricante a los empaques
de anillo antes de montar la manguera de alta
presion (en el lado de la bomba) , la manguera de
alta presion (en el lado de la pistola) , la manguera
dejardin ala bomba y la varilla de pléstico (en el
lado de la pistola).

- Quitar toda la suciedad, especialmente en las
rejillas de refrigeracion del motor.

- Control de tubo de alta presion.

- Control de cable de alimentacion y clavija.

- Presiona el botén SOFT @)y el botén MEDIUM
@3 al mismo tiempo, durante 5 segundos.

@ Recalentamiento

Indicador umisoso de recalentamiento: reduce
riesgos para motor y bomba

- Mueva la méquina a un lugar ventilado y / o permita
que se enfrie.

- Presiona el interruptor O/I (D e desconectar la spina
dalla presa di corrente.



™ WPS Washing Program System
Toetsen:

(D Hoofdschakelaar 0/1

2 Mild reinigen (SOFT)

(3 Normaal reinigen (MEDIUM).
@ Krachtig reinigen (HARD).

Waarschuwingslampjes:

® Kinderslot (oranje).

® Groene led.

@ Gele led.

Rode led.

© Onderhoud.

(0 Indicatoren vermogen (  SOFT, « s MEDIUM, s HARD).
@ Oververhitting.

O Start

- Steek de stekker in het stopcontact, de toets O/1 (D
wordt blauw.

- Druk de hendel van het pistool in, tot er water naar
buiten stroomt.

- Druk op de toets O/I (D; de toets kleurt van blauw
naar rood.

@ @ @Wasprogramma'’s

- Bij iedere inschakeling met de toets O/I (D zal het
apparaat starten met het programma SOFT (), mild
reinigen.

- Druk, om van programma te wisselen, op MEDIUM 3),
normaal reinigen, of HARD @), krachtig reinigen. Zie
paragraaf “WPS Washing Program System”.

©® Waarschuwingslampje groen vakje
Het apparaat is ingeschakeld en functioneert.

@ Waarschuwingslampje geel vakje

- Het apparaat is in pauze (stand-by). Om het apparaat
weer te activeren, is het voldoende om de hendel van
het pistool in te drukken.

Waarschuwingslampje vast
brandend rood vakje
- Veiligheidsfunctie. De stroomvoorziening wordt
gedeactiveerd wanneer het apparaat langer dan 15
minuten niet wordt gebruikt (langdurige stand-by).
Druk, om de motor weer in te schakelen, tweemaal

op de toets O/ (.

Waarschuwingslampje knipperend
rood vakje
- Veiligheidsfunctie. De stroomvoorziening naar de
motor is gedeactiveerd vanwege lekkages van
het hydraulische circuit. Druk, om de motor weer
in te schakelen, tweemaal op de toets 0/I (1. Zie
paragraaf “Oplossingen in geval van storingen”.

®Kinderslot

- Druk 3 seconden gelijktijdig op de toetsen SOFT @ en
HARD @), tot het symbool Kinderslot & knippert.

- Er wordt geen water afgegeven, ook niet bij het
indrukken van de hendel van het pistool; ook de
toetsen zijn geblokkeerd.

- Om het apparaat te ontgrendelen, moet deze
handeling herhaald worden.

©Onderhoud

- Het waarschuwingslampje ©) gaat na minimaal 10
uren van gebruik branden. Zie paragraaf “Verzorging
en Onderhoud.”

- Filter in de wateraansluiting reinigen.

- Sproeikoppen reinigen. (De vernevelaar reinigen)
Normaal gesproken is het voor de reiniging
voldoende dat u met de meegeleverde naald de
opening van de vernevelaar schoonmaakt.

- Onderhoud o-ringen. Het gebruik van smeermiddel
(petroleum of synthetisch vet) zorgt voor een betere
aansluiting van de o-ringen en dus voor een betere
afdichting. Breng smeermiddel aan op de o-ringen
voor montage van de hogedrukslang (uiteinde
pomp), hogedrukslang (uiteinde pistool), tuinslang
naar de pomp en plastic steel (uiteinde pistool).

- Reinig in het bijzonder de ventilatieopeningen van
de motor.

- De hogedrukleiding controleren.

- De voedingskabel, de hogedrukleiding controleren.

- Druk, om het waarschuwingslampje te doven, 5
seconden gelijktijdig op SOFT @ en MEDIUM Q).

@ Oververhitting

- Het waarschuwingslampje (D gaat branden wanneer
de interne temperatuur van het apparaat de vooraf
bepaalde grens overschrijdt. Dit duidt NIET op een
technisch probleem.

-Verplaats het apparaat naar een geventileerde plek en/of
laat het afkoelen.

- Schakel het apparaat uit door middel van de toets

0/1 @ en verwijder de stekker uit het stopcontact.

15



& WPS Washing Program System
Teclas:

@ Interruptor geral 0/1

2 Lavagem delicada (SOFT)
3 Lavagem média (MEDIUM).
@ Lavagem intensa (HARD).

Indicadores luminosos:

(®) Seguranca para criancas (laranja).

® Led verde.

@ Led amarelo.

Led vermelho.

© Manutencéo.

(0 Indicadores de poténcia ( « SOFT, «st MEDIUM, <t HARD).
@ Superaquecimento.

O Acionamento

- Insira o plugue na tomada; a tecla 0/ (D se acende
em azul.

- Pressione a alavanca da pistola até que a dgua saia.

- Pressione a tecla /1 (D) azul, que se tornara vermelha.

@ @ @Programas de lavagem

- A cada acendimento da tecla O/1 (D, a maquina
é acionada com o programa SOF T 2 lavagem
delicada.

- Para trocar de programa, pressione MEDIUM (3)
lavagem média ou HARD @) lavagem intensa.
Ver secdo "WPS Washing Program System”.

® Indicador luminoso retangular verde
A méquina estd ligada e em funcionamento.

@ Indicador luminoso retangular
amarelo
- A méquina esta em pausa (stand-by). Para reativa-la,
basta pressionar a alavanca da pistola.

Indicador luminoso retangular
vermelho fixo
- Fungao de seguranca. A alimentacdo elétrica foi
desativada devido a ndo utilizagdo por mais de 15
minutos (stand-by prolongado). Para reativar o motor,
pressione duas vezes a tecla 0/ (1.

Indicador luminoso retangular
vermelho intermitente
- Fungéo de seguranca. A alimentacéo elétrica do
motor foi desativada devido a vazamentos no circuito
hidraulico. Para reativar o motor, pressione duas
vezes a tecla O/ (D). Ver secao “Solucdes em caso de
mau funcionamento”.

(5 Seguranca para criancas

- Pressione contemporaneamente as teclas SOF T @ e
HARD @) por 3 sequndos até que o simbolo Seguranca
para criangas (5) comece a piscar.

- O jato de dgua néo saird, mesmo pressionando-
se a alavanca da pistola; as teclas também sdo
bloqueadas.

- Para desbloquear a maquina, repita a operacao.

©@Manutencao

- 0 indicador luminoso @ se ilumina aps um minimo
de 10 horas de funcionamento. Ver secdo “Cuidados
e manuteng¢ao.”

- Limpar o filtro na conexdo de dgua.

- Limpeza do injector. Para a limpeza, em geral é suficiente
passar a agulha em dotacdo no orificio do injector (36).

- Manutencéo do anel de vedacdo. O uso de um
lubrificante (petrdleo ou gordura sintética) ajuda a
selar os dleos, fornecendo um vedante melhorado.
Aplique lubrificante aos anéis de vedacao antes de
montar a mangueira de alta presséo (extremidade da
bomba) , a mangueira de alta pressao (extremidade
da pistola) , a mangueira de jardim nabomba e o
tubo de plastico (extremidade da pistola)(D).

- Remover todas as sujidades, especialmente devera
limpar as aberturas de ventilagdo do motor.

- Controle do tubo de alta presséo.

- Controle do cabo de alimentacéo.

- Para desligar o indicador luminoso, pressione
contemporaneamente SOFT (2 e MEDIUM @) por
5 segundos.

() Superaquecimento

- Oindicador luminoso @) se acende quando a
temperatura interna da maquina supera o limite
configurado. Este NAO é um indicador de problema
técnico.

- Desloque a maquina para um local ventilado e/ou
deixe-a resfriar.

- Desligue a maquina pressionando a tecla /1 M e
desconecte o plugue da tomada.



€ WPS Washing Program System
Tladitka:

@ Hlavni vypina¢ 0/1

@ Jemné myti (SOFT)

3 Stiedni myti (MEDIUM).
@ Intenzivni myti (HARD).

Kontrolky:

(®) Détska bezpecnost (oranzova).

® Zelené LED dioda.

@ Zluté LED dioda.

Cervend LED dioda.

© Udrzba.

(0 Ukazatele vykonu (« SOFT, «s MEDIUM, «s 8 HARD).
@ Prehiati.

O Spusténi

- Zasunte zastrcku do sitové zasuvky, tlacitko
0/1 M zmodra.

- Stisknéte packu pistole, az zatne vytékat voda.

- Stisknéte modré tlacitko O/1 (D), které z¢ervena.

@ 3 @ Myci programy

- Pokazdé, kdy? se rozsviti tla¢itko 0 /| ), stroj
za¢ne s jemnym mycim programem SOFT 2.

- Chcete-li program zménit, stisknéte MEDIUM @)
pro stiedni myti nebo HARD @) pro intenzivni

myti. Viz odstavec "WPS Washing Program System".

©® Zelena obdélnikova kontrolka
Stroj je zapnuty a funkéni.
@ Zluta obdélnikova kontrolka

- Stroj je v pauze (stand-by). Chcete-li jej znovu
aktivovat, jednoduse stisknéte packu pistole.

7 7 v

Pevné svitici cervena kontrolka

- Bezpecnostni funkce. Elektrické napajent je vypnuto,
pokud neni pouzivano po dobu delsi nez 15 minut

(prodlouzeny pohotovostni rezim). Pro opétovné zapnuti

motoru stisknéte dvakrat tlacitko O/1 (.

Blikajici obdélnikova ¢ervena
kontrolka

- Bezpecnostni funkce. Elektrické napdjeni motoru je
deaktivovano kvdli uniku z hydraulického okruhu.
Pro opétovné zapnuti motoru stisknéte dvakrat
tla¢itko O/1 (. Viz odstavec "Opatieni v ptipadé
poruchy".

® Détska bezpecnost

- Stisknéte soucasné tlacitka SOFT @ a HARD
@ po dobu 3 sekund, dokud symbol détské
bezpe¢nosti ® nezac¢ne blikat.

- Proud vody nevytéka ani pfi stisknuti packy
pistole; také tlacitka jsou uzamcena.

- Pro odblokovani stroje opakujte operaci.

© Udrzba

- Kontrolka (@ se rozsviti po uplynuti miniméainé
10 hodin provozu. Viz odstavec "Péce a udrzba."

- Vycistéte filtr sito v pfipojce vody.

- Cigténi trysky. Pro isténi trysky bézné staci
protahnout otvorem trysky dodanou jehlu.

- Udrzba O-krouzku. Pomoci lubrika¢niho
prostredku (petrolej nebo syntetické mazivo)
je mozné zajistit zvysenou tésnost dosedani
0-krouzk(. Pred pfipojenim vysokotlaké hadice
(na strané cerpadla) , vysokotlaké hadice (na
strané pistole) , nebo zahradni hadice k ¢erpadiu
a adaptéru trysky k pistoli aplikujte na tésnéni
lubrikant.

- Odstrante viechny necistoty, zejména ocistéte
vétraci otvory motoru .

- Kontrola vysokotlaké hadice.

- Kontrola napéjeciho kabelu a zéstrcku.

- Chcete-li vypnout kontrolku, stisknéte soucasné
tlac¢itka SOFT @ a MEDIUM @) na 5 sekund.

@ Prehrati

- Kontrolka (D se rozsviti, kdyz vnitini teplota stroje
prekro¢i nastavenou prahovou hodnotu. NENI
ukazatelem technického problému.

- Pfemistéte stroj na vétrané misto a nechte jej
vychladnout.

- Vypnéte stroj stisknutim tla¢itka O/1 (D a odpojte
zéstrcku z elektrické zasuvky.
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@€I» WPS Washing Program System
Knapper:

(D Start/stop-knap 0/I

2 Blid vask (SOFT)

3 Medium vask (MEDIUM).
@ Intensiv vask (HARD).

Advarselslamper:

® Bornesikring (orange).

® Gron led.

@ Gul led.

Rad led.

© Vedligehold.

) Styrkeindikator (< SOFT, < MEDIUM, sl HARD).
@ Overophedning.

@ Opstart

- Seet stikket i stikkontakten, knappen O/I (D bliver bl3.

- Tryk pa pistolhdndtaget indtil der kommer vand ud.
- Tryk pa den bla knap /1 (D der bliver rad.

@ @ @ Vaskeprogrammer

-Ved hver opstart med knappen O/I (D starter
maskinen med programmet SOFT @), blid vask.

- Tryk pad MEDIUM ) medium vask eller HARD

@ intensiv vask for at skifte program. Se afsnittet
"WPS Washing Program System”.

® Gren rektangulzer advarselslampe
Maskinen er teendt og i funktion.
@ Gul rektanguleer advarselslampe

Maskinen star pa pause (stand by). For at teende den
igen trykkes der pa pistolhandtaget.

Red rektangulzer advarselslampe

- Sikkerhedshenvisning. Stromtilforsien afbrydes
ved mere end 15 minutters pause (udvidet stand
by). For at taende motoren igen trykkes der to
gange pa knappen 0/1 (.
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Blinkende rad rektanguleer
advarselslampe

- Sikkerhedshenvisning. Stremtilferslen til motoren
afbrydes grundet laek i det hydrauliske kredslgb.
For at teende motoren igen trykkes der to gange pa
knappen O/I (D. Se afsnittet "Afhjaelpning af fejl".

© Bornesikring

- Hold knapperne SOFT @ og HARD @) nede
samtidigt i 3 sekunder, indtil symbolet med
Barnesikring ® blinker.

- Vandstréalen kommer ikke ud selvom
pistolhandtaget trykkes i bund; knapperne sidder
0gsa fast.

- Gentag handlingen for at ldse maskinen op.

© Vedligehold

- Advarselslampen @ lyser op efter minimum 10
timers brug.
- Se afsnittet ” Service og vedligehold.”

- Rengering af dysen. Det er normalt nok at rense
dyseshullet med den medfglgende nal.

- Vedligeholdelse af o-ringen. Brug af smgremiddel
(olie eller syntetisk smerefedt) hjeelper med
at anbringe O-ringene og giver en taettere
forsegling. Pafer et smeremiddel til O-ringene
for montering af hgjtryksslangen (pumpeenden)
, hgjtryksslange (pistolenden), haveslange til
pumpen, og plastikstaven (pistolenden).

- Fjern al form for snavs, isaer snavs i motorens
ventilationsabninger.

- Kontrol af hgjtryksslangen.

- Kontrol af elkablet med stikkontakt.

-Tryk pd SOFT @ og MEDIUM (3 samtidigt i 5
sekunder for at slukke advarselslampen.

@ Overophedning

- Advarselslampen @D lyser nar maskinens
indvendige temperatur overstiger den
forudindstillede teerskel. Dette er IKKE tegn
pa et teknisk problem.

- Flyt maskinen til et ventileret sted og/eller
lad den afkele.

- Sluk maskinen ved at trykke pa knappen 0/1
@ og traekke stikket ud af stikkontakten.



@€® WPS Washing Program System
MNARkTpa:

(D revikog Stakomtng 0/1

(2 'Hmo m\votuo (SOFT)

(3 Meoaio m\uotuo (MEDIUM).
@ Auvatd motuo (HARD).

Nuyvieg:

(B Aogdaleia TaS1WV (TOPTOKAAI).

® Mpdovo led.

@ Kitpwo led.

Kokkivo led.

© Zuvtrpnon.

O Asikec 10XVOG ( « SOFT, < MEDIUM, - HARD).
@ YmepBépuavon.

@ EkkKivnon

- Eloayete 1o Buopa otnv mpila Tou pevpatog, 1o
miktpo /1 D yiveta pumhe.

- MatioTe Tov poxAd Tou MoToAoU éwg 6Tou Pyel
T0 vEPO.

- Nathote 1o pmhe miiktpo 0/1 (D 1o omoio yivetat
KOKKIVO.

@ @ @ Npoypappata mMAUGIHATOG

- Y& k4Be evepyomoinon tou mktpou 0/1 D 1o
unxavnua Eexiva pe To mpdypappa SOFT @),
o TAUGILO.

- N va aAa€ete podypappa matiote MEDIUM @)
peoaio mMuotpo i} HARD @ Suvatd motpo. BA.
napdypagpo "WPS Washing Program System".

® Npaactvn opBoywvia Auyvia

To punxdvnua ivat evepyorolnuévo Kal o€ Aertoupyia.

@ Kitpivn opBoywvia Auyvia

- To pnxavnua ivat o€ mavon (stand-by). Mia va to
ETAVEVEPYOTIOINOETE APKE( VA TTATAHOETE TOV HOXAO
TOU MOTONOU.

Z1aBepn KOKKIVN opBoywvia Auyvia

- Aerroupyia aogaleiag. H nAektpikn Tpopodocia
€xel amevepyomoinBei Aoyw Un xprong yla mévw
amnd 15 Aemtd (mapatetapévo stand-by). lia va
QAVAYPETE AN TOV KIVNTHPA TATAOTE SU0 POPEC
1o miktpo O/1 (.

©® Avahapmouoa KOKKivi) opBoywvia
Auyvia
- Aertoupyia aoaleiog. H nhextpikn tpopodoaia
oTOV KIVNTApa £Xel amevepyorolnOei A\dyw Slapporg
070 USPAUAIKS KUKAwHA. Ma va avapeTe AL Tov
KivnTpa mathoTe SUo popéc o mrktpo O/ (D). BX.
napdypago "AUcelg o€ mepimTwon Sucheitoupyiac”.

® Acpaleia mnaidiwv

- Matote Tautéypova tamiktpa SOF T @ kat HARD
@ y1a 3 Seutepolena, £wg 6Tou To GUMBOAO Acpahela
nadiov B avaBooproel.

- H ektoeuon vepoL dev ekTeNeiTal akOUN Kt av math-
OETE TOV HOXAG Tou moToAo. Emiong kAeidwvouv Kat
Ta MARKTPA.

- Na va EekNeldwoeTe To unxdvnua emavalapete v
EVEPYELQ.

©Zuvtipnon

-H \uyvia @ guwriCetal Uotepa amd eNayioTn Sidpkela
10 wpwv Aettoupyiag. BA. mapdypago "Opovtida kat
Yuvtrpnon.”

- KaBapiote 10 @iktpo pe vepo.

- KaBapiopog akpoguaiou. fia Tov kaBaplopo, yevika
QpKE( va TEPAOETE amd TO E0WTEPIKO TOU AKPOPUOI-
OU TNV TIEPOVI IOV EUMEPIEXETAL OTOV EEOTIMOO.

- Zuvtiipnon 6akTuiwv KukAiKi¢ Slatopric. H xprion
MmavTikoU (metpelaiou fj GUVBETIKOU ypdoou)
evdeikvuTal yia Toug SakTUAOUG KUKAIKNAG SLaTOWNS
Twv ebpavwy emeldn mapéxel BeATiwpévn oTeEyavoTn-
Ta. AAeiPTe pe AmavTiko Toug SAKTUNOUG KUKAIKAG
S1aTOUNAE TPOTOU GUVAPUOAOYACETE TOV EUKAUTTO
owArva uPnAng Tieong (0To Akpo TPOC TV avTAia),
ToV EUKAUMTO owARva VYPNAC TEoNC (0TO AKPO P0G
TO TMOTOA) , TOV GWAva KATIOU 0NV aviNia Kal Thv
mhao Tk Bépya (0To dKpo POC TO TOTON).

- Na agatlpeite OAeC TI¢ Bpwpiée, dlaitepa amd Ti¢
OXIOMEG 0EPIOPOU TOU KIVNTHPA.

- EAeyxoc¢ cwArfva uPnAng mieonc.

- EAeyxoc kahwdiou Tpogodoaiag

- Mo va oproete T Auyvia matioTte Tautoxpova Ta mR-
ktpa SOFT @ kat MEDIUM @) yia 5 Seutepodemta.

O YmepOéppavon

- H yvia @) avéBer dtav n eowtepikr Beppokpacia
TOU pnyavrpatog Eemepdoel To mpokaboplopévo
opto. AEN amotehei évdei§n Texvikou mpoPAuaToc.

- METaQEPETE TO PnYAvNa G XWPO Tou agpileTal
Kall/j aprioTE TO Va KPUWOEL.

- 2BrioTe 10 pnyavnua motwvTac to mrkteo 0/1 @ kat
anoouvéaTe To BUopa and Ty mpila Tou PEVHATOC.
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@D WPS Washing Program System
Nupud:

@ Pealiliti 0/1

@ Orn pesu (SOFT)

3 Keskmine pesu (MEDIUM).
@ Intensiivpesu (HARD).

Naidikud:

®) Lapselukk (oranz).

® Roheline LED.

@ Kollane LED.

Punane LED.

© Hooldus.

({0 Vaimsuse ndidud ( « SOFT, «s MEDIUM, s HARD).
@ Ulekuumenemine.

@ Kaivitamine

- Pange pistik pistikupessa. Nupp O/ D muutub
siniseks.

- Vajutage pustoli paastikule, kuni vesi hakkab valjuma.

- Vajutage sinist nuppu 0/I (D, see muutub
punaseks.

@ 3 @ Pesuprogrammid

- Masina kéivitamisel nupust O/1 (D on algne
programm alati SOFT (@ ehk 6rn pesu.

- Programmi muutmiseks vajutage nuppu
MEDIUM @) véi HARD @). Vaadake jaotist "WPS
pesuprogrammid".

©® Roheline kandiline naidik
Masin on sisse lilitatud ja todtab.

@ Kollane kandiline naidik

- Masina t66 on pausil (stand-by). Masina uuesti
toole panemiseks vajutage pustoli paastikule.

Punane piisiva tulega kandiline
naidik
- Turvafunktsioon. Elektritoide on katkestatud,
sest masinat pole kasutatud vahemalt 15
minutit (pikendatud stand-by). Masina uuesti
kaivitamiseks vajutage kaks korda nuppu /1 (D.
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Punane vilkuv kandiline ndidik

- Turvafunktsioon. Mootori elektritoide on
katkestatud sest hiidrostisteemis on leke. Masina
uuesti kdivitamiseks vajutage kaks korda nuppu
0/1 . Vaadake jaotist “Probleemide lahendused”.

® Lapselukk

- Vajutage 3 sekundiks korraga alla nupud SOFT
@ jaHARD @), kuni lapseluku naidik & hakkab
vilkuma.

- Masin ei valjuta vett ka juhul, kui paastikule
vajutada, ning nupud on blokeeritud.

- Blokeeringu I6petamiseks korrake toimingut.

©Hooldus
- Naidik @ hakkab pdlema vahemalt 10 toétunni
jarel. Vaadake jaotist “Hooldus”

- Puhastage veelihenduse soela filter.

- Pihustusotsakute hooldamine. Kasutage
vaikest kirjaklambrit ummistuse tekitanud
voi pihustusotsakut ahendava vodrmaterjali
eemaldamiseks.

- Rdngastihendite hooldamine. Maarde
(petrool- voi slinteetiline maare) kasutamine
aitab paigutada rongastihendid, tagades
parema hermeetilisuse. Kandke maaret
rongastihenditele enne kérgsurvevooliku
(pumba pool), kérgsurvevooliku
(pihustuspdstoli pool) , kastmisvooliku ja
pumba ning plastpikenduse (pihustuspssi
pool) kokkupanekut.

- Eemaldage kogu mustus, eriti péhjalikult
puhastage mootori ventilatsiooniavad.

- Kontrollige kdrgsurvevoolikut.

- Kontrollige toitejuhet ja pistikut.

- Et ndidik kustuks, vajutage 5 sekundiks korraga
alla nupud SOFT @ ja MEDIUM 3.

@ Ulekuumenemine

- Naidik @D siittib pdlema, kui temperatuur masina
sees Uletab eelseadistatud vaartuse. See El
tdhenda, et tegemist on tehnilise probleemiga.

- Asetage masin 6hutatud ruumi ja/vdi laske sel
jahtuda.

- Lilitage masin nupust O/1 (D vilja ja votke juhe
pesast valja.



@D WPS Washing Program System
Nappdimet:

@ Yleiskatkaisin 0/1

) Pienitehoinen pesu (SOFT)

3 Keskitehoinen pesu (MEDIUM).
@ Tehopesu (HARD).

Merkkivalot:

®) Lapsilukko (oranssi).

® Vihred led-valo.

@ Keltainen led-valo.

Punainen led-valo.

© Huolto.

(0 Tehon imaisimet (« SOFT, <t MEDIUM, sl HARD).
@ Ylikuumeneminen.

@ Kaynnistys

- Laita pistoke pistorasiaan: ndppain /1 (D muuttuu
siniseksi.

- Paina pistoolin vivusta, kunnes vetta alkaa tulla.

- Paina sinista nappainta 0/ (), joka tallsin
muuttuu punaiseksi.

@ @ @ Pesuohjelmat

- Aina kun nappain 0/1 (D syttyy, laite alkaa SOFT-
ohjelmasta () eli pienitehoisesta pesusta.

- Jos haluat muuttaa ohjelmaa, valitse keskitehoinen
pesu MEDIUM @) tai tehopesu HARD @). Katso
kappaletta "WPS Washing Program System".

© Suorakulmion muotoinen vihred
merkkivalo
Laite on paalla ja toimii.

@ Keltainen suorakulmion
muotoinen merkkivalo
- Laite on lepotilassa (stand-by). Se on jalleen
kayttévalmis, kun pistoolin vipua painetaan.

Jatkuvasti palava punainen
suorakulmion muotoinen merkkivalo
- Turvallisuustoiminto. Sdhkévirransy6tto kytkeytyy
pois paltd, kun laitetta ei kdytetd yli 15 minuuttiin
(pidennetty stand-by-aika). Moottori kdynnistetadn
painamalla kaksi kertaa nappainta O/1 (D.

Suorakulmion muotoinen
punainen merkkivalo vilkkuu
- Turvallisuustoiminto. Moottorin séhkovirransy6tto
on kytketty pois paélta hydrauliikkapiirin vuotojen
vuoksi. Moottori kdynnistetdan painamalla
kaksi kertaa nappainta O/1 (D. Katso kappaletta
"Korjauskeinot toimintahdirididen sattuessa".

© Lapsilukko

- Pidd samanaikaisesti painettuina ndppdimia
SOFT @ ja HARD @) 3 sekunnin ajan, kunnes
lapsilukkosymboli &) vilkkuu.

- Vesisuihkua ei tule, vaikka pistoolin vivusta
painettaisiin. Myds ndppdimet ovat lukittuina.

- Vapauta laite toistamalla toimenpide.

© Huolto
- Merkkivalo Q) syttyy 10 vahimmaiskayttotunnin
taytyttyd. Katso kappale "Ylldpito ja huolto."

- Puhdista Vesiliitanta ja sihti suodatin.

- Suuttimen puhdistaminen. Yleensa riittaa, etta
suuttimen reikd puhdistetaan mukana toimitetulla
neulalla.

- O-renkaan huolto. Voiteluaineiden (8ljyn tai
synteettisen rasvan) kdytto helpottaa o-renkaiden
paikalleen laittamista, jonka ansiosta ne takaavat
paremman tiivistyksen. Levita voiteluainetta
o-renkaille ennen kuin kokoat korkeapaineletkun
(pumpun paa) , korkeapaineletkun (suuttimen
pdad) , puutarhaletkun pumppuun ja muoviputken
(suuttimen paa).

- Poista kaikki lika, etenkin moottorin
tuuletusaukoista.

- Korkeapaineletkun tarkastaminen.

- Sdhkojohdon tarkastaminen.

- Jos haluat sammuttaa merkkivalon, pida
nappaimia SOFT 2 ja MEDIUM @) painettuina
5 sekunnin ajan.

@ Ylikuumeneminen

- Merkkivalo (D syttyy, kun laitteen sisdinen
[ampéatila ylittaa esiasetetun kynnysarvon.
Téma El kieli teknisesta ongelmasta.

- Siirrd laite tuuletettuun tilaan ja/tai anna sen
jaahtya.

- Sammuta laite painamalla nappainta 0/1 D ja
irrota pistoke pistorasiasta.
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€I» WPS Washing Program System
Nyomdégombok:

@ 0/1 fékapcsold

2 Kiméletes mosas (SOFT)
(3 Kézepes mosas (MEDIUM).
@ Intenziv mosas (HARD).

Jelzofények:

®) Gyermekek biztonsaga (narancssarga).

®z6ld led.

@ Sérga led.

Piros led.

©) Karbantartas.

(10 Teljesitmény jelz6k( « SOFT, <t MEDIUM, -ml HARD).
@ Talmelegedés.

@ Inditas

- lllessze a csatlakozét a dugaljba, a 0/l gomb (D
kékre valt.

- Nyomja meg a pisztoly kart, amig a viz el nem
tavozik.

- Nyomja meg a 0/l gombot (D, mely pirosra valt.

@ @ @Mosoéprogramok

- A 0/l gomb (D minden egyes megnyomasakor a gép
a SOFT (@), kiméletes mosas programmal indul.

- Ha programot szeretne véltani, nyomja meg a
MEDIUM (), kézepes vagy a HARD @), intenziv
mosdas gombot. Lasd a "WPS Washing Program
System" bekezdést.

©® Négyszogletes zold jelz6fény

A gép be van kapcsolva és miikodik.

@ Négyszogletes sarga jelzofény
- A gép sziinetel (stand-by). Az Ujbdli inditdshoz nyomja
meg a pisztoly kart.

®Négyszogletes fixen vilagito piros
jelzofény
- Biztonségi funkcio. Az elektromos ellétas 15 perces
allas (tartos stand-by) miatt kikapcsolt. A motor
Ujbdli inditdsdhoz nyomja meg kétszer a 0/1
gombot (D).
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® Ne,ge/szogletes villogo piros
jelzofény

- Biztonsdgi funkcid. A motor elektromos elldtasa
ki van iktatva, mivel szivargas van a hidraulikus
kérben. A motor Ujbdli inditdsdhoz nyomja meg
kétszer a 0/l gombot (D). Lasd a "Megoldésok
mUkodési rendellenesség esetén”,

© Gyermekek biztonsaga

- Egyidej(ileg nyomja meg a SOFT @ és HARD
@) gombokat 3 méasodpercig, amig a Gyermekek
biztonsaga szimbélum () villogni nem kezd.

- A pisztoly kar nyomésa esetén sincs vizsugar; a
gombok is blokkolva vannak.

- A gép kioldasdhoz ismételje meg a miiveletet.

© Karbantartas

- Ajelz6fény @ min. 10 6ra (izemelés utan
felgyullad. Lasd a "Gondoskodas és Karbantartas"
szakaszt.

- Tisztitsa ki a vizcsatlakozas sz(rdjét.

-Fuvoka tisztitasa. A tisztitashoz altalaban elegendé
az, ha bevezetik a fuvdka furataba a tartozékként
atadott tut.

- O-gy(r karbantartasa. Kendanyag (petréleum
vagy szintetikus kenéanyag) hasznélata el6segiti
az 0-gy(rik megtdmasztasat és javitja a tomitést.
A nagynyomasu toml6 sszeszerelése el6tt vigyen
fel kenéanyagot az o-gydr(kre (szivattyu feldli
vég) , nagynyomasu tomlo (pisztoly feldli vég)

, kerti tomlé a szivattyuhoz, és mlanyag pélca
(pisztoly feldli vég).

- Tavolitson el minden szennyez6dést, kiilléndsen
alaposan tisztitsa meg a motor szell6z6nyilasait.

- Magasnyomasu toml6 ellenérzése.

- Tapkdbel ellenérzése.

- A jelz6fény kikapcsolédsahoz egyidejlileg nyomja
meg a SOFT @ és MEDIUM (3 gombokat 5
masodpercre.

@ Talmelegedés

- Ajelzsfény QD) akkor gyullad fel, amikor a gép belsé
hémérséklete tullépi a bedllitott kliszobértéket.
NEM mdszaki problémat jelez.

- Vigye a gépet jol szell6z6 helyre és/vagy hagyja
kihdilni.

- Kapcsolja ki a gépet a 0/l gomb (D)
megnyomadsaval és huizza ki a csatlakozot a
dugaljbdl.



@D WPS Washing Program System

Mygtukai:

(D Pagrindinis jungiklis 0/1

@ Svelnus plovimas (SOFT)

(3 Vidutinis plovimas (MEDIUM).
@ Intensyvus plovimas (HARD).

Lemputés:

®) Apsauga nuo vaiky (oranziné).

®) Zalias $viesos diodas.

@ Geltonas $viesos diodas.

Raudonas sviesos diodas.

© Priezidra.

(10 Galingumo indikatoriai ( « SOFT, «st MEDIUM, « s HARD).
@ Perkaitimas.

@ Jjungimas

- |kigkite kistuka j elektros lizda; mygtukas O/ (D
taps mélynos spalvos.

- Spauskite pistoleto svirt] tol, kol iStekés vanduo.

- Paspauskite mélyna mygtuka O/I (D), kuris taps
raudonos spalvos.

@ @ @ Plovimo programos

- Kiekviena karta paspaudus mygtuka O/1 @,
masina jsijungia veikti su Svelnaus plovimo
programa SOFT 2.

- Norédami pakeisti programa, paspauskite vidutinio
plovimo MEDIUM () arba intensyvaus plovimo
HARD @ programa. Zr. skirsnj ,WPS Washing
Program System” (plovimo programy sistema).

©® Staciakampeé zalia lemputeé
Masina jjungta ir veikia.

@ Staciakampe geltona lemputeé

- Masina pristabdyta (budéjimo rezime). Norint jg i$

naujo suaktyvinti, pakanka paspausti pistoleto svirtj.

Nuolat deganti raudona
staciakampé lemputé

- Apsaugineé funkcija. Nenaudojant daugiau kaip
15 minuciy (ilgesnis budéjimo rezimas), elektros
tiekimas isjungiamas. Norédami vél jjungti variklj,
du kartus paspauskite mygtuka /1 (D.

Staciakampé mirksinti raudona
lemputé

- Apsauginé funkcija. Elektros tiekimas varikliy
iSjungtas dél nuotékiy hidrauliniame kontre.
Norédami vél jjungti variklj, du kartus paspauskite
mygtuka O/ (. Zr. skirsnj ,Sprendimo priemonés
jvykus gedimui“.

® Vaiky apsauga

- Vienu metu 3 sekundes spauskite mygtukus SOF T
@ irHARD @ tol, kol prades mirkseti vaiky
apsaugos simbolis ),

- Vandens srové neisteka net nuspaudus pistoleto
svirtj; taip pat uzblokuoti ir mygtukai.

- Norédami masing atblokuoti, pakartokite operacija.

©Prieziura
- Lemputé @) uzsidega maziausiai po 10 veikimo
valandy. Zr. skirsnj ,Valymas ir priezidra.”

- I3valykite vandens tiekimo Ciaupo filtra.

- Purks$tuky prieziara . Naudokités maza savarzéle,
kad pasalintuméte visas purkstuka uzkimsusias
medziagas.

- Sandarinimo Ziedy priezitra. Naudojant tepala
(mineralinj arba sintetinj) sandarinimo Ziedeliai
pasizymi geresniu sandarumu. Sutepkite o Ziedus
prie$ sumontuodami auksto slégio zarng (siurblio
gale), auksto slégio zarng (purkstuvo gale), sodo
Zarna prie siurblio ir plastikine lazdele (purkstuvo
gale).

- 5 - Nuvalykite visus nesvarumus, ypac nuo variklio
ventiliaciniy angu.

- Patikrinkite auksto slégio Zarna.

- Patikrinkite maitinimo kabelj ir kiStuka.

- Norédami isjungti lempute, vienu metu 5 sekundes
spauskite SOFT @) ir MEDIUM 3.

1D Perkaitimas

- Lemputeé @D jsijungia tada, kai masinos vidaus
temperatdra virsija nustatyta riba. Tai NERA
techninés problemos rodiklis.

- Patraukite masina j ventiliuojama vieta ir (arba)
palikite atvesti.

- I8junkite masing spausdami mygtuka O/1 D ir
istraukite kistuka i$ elektros lizdo.



@D WPS Washing Program System

Pogas:

@ Galvenais sledzis 0/1

2 Maiga mazgasana (SOFT)

(3 Vidéja mazgasana (MEDIUM).
@ Intensiva mazgasana (HARD).

Indikatori:

(®) Bérnu drogiba (oranza).

® Zala gaismas diode.

@ Dzeltena gaismas diode.

Sarkana gaismas diode.

© Apkope.

(0 Jaudas indikatori ( « SOFT, «st MEDIUM, sl HARD).
@ Parkarsana.

@ Palaisana

- levietojiet kontaktdaksu sienas kontaktligzda,
0/l poga (D) klust zila.

- Nospiediet pistoles sviru, lidz izplast adens.

- Nospiediet zilo pogu O/ (D, kas kltst sarkana.

@ @ @ Mazgasanas programmas

- Katru reizi, kad iedegas 0/l poga (D), iekarta
sak darboties ar SOFT programmu (@) - maiga
mazgasana.

- Lai nomainitu programmu, nospiediet
MEDIUM @ - vid&ja mazgasana vai HARD
@ - intensiva mazgasana. Skatiet punktu "WPS
mazgasanas programmu sistéma".

® Zals taisnstura indikators

lekarta ir ieslegta un darbojas.

@ Dzeltens taisnstura indikators

- lekarta ir apturéta (gaididanas rezima). Lai to
atkartoti aktivizétu, vienkarsi nospiediet pistoles
sviru.

Sarkans taisnsturveida fiksets
indikators

- Drosibas funkcija. Barosanas avots tiek izslégts,
jaiekartu neizmanto ilgak par 15 minatém
(pagarinats gaidisanas rezims). Lai motoru ieslégtu

4 no jauna, divreiz nospiediet pogu O/I (.

®Sarkans taisnstura mirgojoss
indikators

- Drosibas funkcija. Motora stravas padeve ir
izslégta hidraulikas kédes noplades dél. Lai
motoru ieslégtu no jauna, divreiz nospiediet
pogu O/! (. Skatiet punktu "Riciba nepareizas
darbibas gadijuma".

® Bernu drosiba

- Vienlaicigi nospiediet pogas SOFT @ un
HARD @ 3 sekundes, lidz mirgo Bérnu
drogibas simbols (3.

- Udens strakla neplast, pat ja nospiezat pistoles
sviru; ari pogas ir blokétas.

- Lai atblokétu iekartu, atkartojiet darbibu.

© Apkope

- Indikators @ iedegas péc vismaz 10 darba
stundam. Skatiet punktu "Apkope un kopsana."

- Iztirit Gdens piesléguma sietu filtru.

- Sprauslas uzgala apkope . Ar iztaisnotu papira
saspraudi iztiriet aizséréjusu sprauslas uzgali.

- Blivgredzenu apkope. Blivgredzenu ellosanai
izmanto petroleju vai sintétisko smérvielu,
jo ta uzlabo gredzenu blivéjosas ipasibas.
Pirms augstspiediena $lttenes (stkna gals),
augstspiediena slutenes (pistoles gals) , sikna
$|atenes pie stkna un plastmasas ndjinas
(pistoles gals) montazas uzklajiet smérvielu uz
blivgredzeniem.

- Attiriet instrumentu no netirumiem, Tpasi rapigi
iztirot dzinéja ventilacijas atveres.

- Parbaudiet augstspiediena $|ateni.

- Parbaudiet stravas kabeli un kontaktdaksu.

- Lai izslégtu indikatoru, 5 sekundes vienlaicigi
nospiediet SOFT 2 un MEDIUM 3.

@ Parkarsana

- Indikators @D ieslédzas, ja iekartas iek$éja
temperatira parsniedz ieprieks iestatito
slieksni. Tas NAV tehnisku problému raditajs.

- Parvietojiet iekartu uz ventil&jamu vietu un/vai
laujiet tai atdzist.

- Izslédziet iekartu, nospiezot pogu O/l (D un
atvienojiet kontaktdaksu no kontaktligzdas.



@ WPS Washing Program System

Buttuni:

@ Swicc principali 0/1
(2 Hasil artab (SOFT)

(3 Hasil medju (MEDIUM).
@ Hasil iebes (HARD).

Lights:

Dwal:

® Sigurta tat-tfal (orangjo).

® LED ahdar.

@ LED isfar.

LED ahmar.

© Manutenzjoni.

(0 Indikaturi tal-energjja ( « SOFT, «st MEDIUM, <l HARD).
(@ Shana zejda.

@ Start-up

- Dahhal il-plagg fil-hrug tal-energija, il-buttuna 0 /
| @ issir blu.

- Aghfas il-lever gun sakemm tofirog l-ilma.

- Aghfas il-buttuna blu 0 /1 (D li ssir hamra.

@ 3 @ Programmi ta 'hasil

- Kull darba li I-buttuna 0 /1 (D tkun mixghula, il-
magna tibda bil-programm ta 'hasil imxarrab 2.
- Biex tibdel il-programm, aghfas MEDIUM 3
jew HARD @) Ara |-paragrafu "WPS Washing
Program System".

©® Dawl rettangolari ahdar

[l-magna hija mixghula u tahdem.

@ Dawl rettangolari isfar

- Il-magna tkun stand-by. Biex terga 'tattivaha,
aghfasil-lever gun.

Dawl rettangolari ahmar fiss

- Funzjoni tas-sigurta. ll-provvista ta 'energija
elettrika hija dizattivata minhabba li I-magna ma
gietx uzata ghal aktar minn 15-il minuta (stand-by
fit-tul). Biex iddawwar il-mutur lura,

aghfas il-buttuna 0 /1(D darbtejn.

Dawl rettangolari ahmar li jteptep

- Funzjoni tas-sigurta. ll-provvista ta 'energija
elettrika ghall-mutur hija dizattivata minhabba
tnixxijiet fic-¢irkwit idrawliku. Biex itfi I-mutur lura,
aghfas il-buttuna 0/1 (D darbtejn. Ara I-paragrafu
"Rimedji f'kaz ta 'malfunzjoni".

® Sigurta tat-tfal.

- Aghfas SOFT @ u HARD @ fl-istess hin ghal 3
sekondi, sakemm is-simbolu tas-sigurta tat-Tfal &)
jteptep.

- Il-gett ta 'l-ilma ma johrogx anki jekk il-lieva ta'
I-arma hija ppressata; il-buttuni huma msakkra
wkoll.

- Biex tiftah il-magna, irrepeti I-operazzjoni.

© Manutenzjoni.

Id-dawl @ jixghel wara mill-ingas 10 sieghat ta
"thaddim. Ara I-paragrafu "Kura u Manutenzjoni".

- Naddaf il-filtru fil-konnessjoni tal-ilma.

- Tindif taz-zennuna. Uza klipp zghir biex tehles
minn materjal barrani jew i tirrestringi I-ponta ta
"I-isprej.

- Manutenzjoni ta ‘O-Ring. L-uzu ta ‘lubrikant (zejt
tal-petroleum jew sintetiku) jghin lill-o-rings li
jipprovdu sigill imtejjeb. Applika lubrikant fuq
o-rings gabel ma tigbor pajp ta ‘pressjoni gholja
(tarf tal-pompa), pajp ta’ pressjoni gholja (tarf tal-
pistola), pajp tal-gnien mal-pompa, u bastun tal-
plastik (tarf tal-pistola). Ixtri Kit ta ‘Manutenzjoni
ta’ O-Ring billi tikkuntattja

- Nehhi I-fdalijiet kollha, spe¢jalment mill-islots tal-
ventilazzjoni.

- lécekkja pajp ta ‘pressjoni gholja.

- lécekkja I-kejbil tal-energija u |-plagg.

- Biex itfi d-dawl, aghfas SOFT (2 u MEDIUM ) fl-
istess hin ghal 5 sekondi.

@ Shana zejda

- 1d-dawl @D jixghel meta t-temperatura gewwa
I-magna tagbez il-limitu stabbilit minn gabel.
Ma jindikax problema teknika.

- Mexxi I-magna f'post ventilat u / jew halliha
tkessah.

- Dawwar il-magna billi taghfas il-buttuna 0 /1 (D
u skonnettja I-plagg mill-izbokk tal-gawwa.
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> WPS Washing Program System

Taster:

(D Hovedbryter 0/1

(2 Skansom vask (SOFT)
3 Medium vask (MEDIUM).
@ Hard vask (HARD).
Lamper:

® Barnesikring (oransje).
® Gronn LED.

@ Gul LED.

Red LED.

© Vedlikehold.

(0 Effektindikator (« SOFT, < MEDIUM, -sf HARD).
() Overoppheting.

@ Oppstart
- Plugg stepselet inn i stikkontakten, tasten O/I
@ lyser blatt.

- Hold inne grepet pa pistolen til vannet kommer ut.

- Trykk pa den bl tasten O/I (D, den vil lyse radt.

@ @ @ Vaskeprogram

- Hver gang man trykker pa tasten O/I (D vil
maskinen starte i programmet SOF T (2 skansom
vask.

- For & endre program trykker man pa MEDIUM
3 for medium vask, eller HARD @ for hard
vask.

Se paragrafen "WPS Washing Program System".

® Firkantet grgnn lampe
Maskinen er pa og i funksjon.

@ Firkantet gul lampe
- Maskinen er i pausemodus (stand-by). For a sla
pad klemmer man inn hdndgrepet pa pistolen.

Firkantet rod lampe lyser

- Sikkerhetsfunksjon. Stremforsyningen

er deaktivert etter 15 minutters inaktivitet
(forlenget stand-by). Trykk to ganger pa tasten
0/1 @ for & 513 pa motoren igjen.

Firkantet rod lampe blinker
- Sikkerhetsfunksjon. Stramforsyningen til
motoren er deaktivert som fglge av lekkasjer
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i den hydrauliske kretsen. Trykk to ganger
pa tasten O/ (D for & sl& pa motoren igjen.
Se paragrafen "Lasningen i forbindelse med
feilfunksjoner".

® Barnesikring

- Trykk samtidig pé tastene SOFT @ og HARD
@ 3 sekunder inntil symbolet for Barnesikring
® begynner & blinke.

- Det kommer ikke ut vann selv om grepet pa
pistolen klemmes inn. Tastene er ogsa blokkert.
- Gjenta operasjonen for a fjerne blokkeringen.

© Vedlikehold

- Lampen @ lyser etter et minst 10 timer
maskinfunksjon. Se paragrafen "Pleie og
Vedlikehold."

- Rengjer filter i vanntilkobling.

- Vedlikehold av spyletupp . Bruk en liten binders til
a fjerne materiale som tilstopper spyletuppen.

- Vedlikehold av O-ring. Bruk av et smgremiddel
(vaselin eller syntetisk fett) bidrar til & gi O-ringene
bedre forsegling. Péfer smeremiddel p& O-ringene
for hoytrykksslange kobles pa pumpeinntaket,
heytrykksslange (enden med pistol) , hageslange til
pumpe, og dyseforlengelse (enden med pistol).

- Avlagsna alla fororeningar och rengér noggrant
motorns ventilationsdppningar.

- Kontroller haytrykksslangen.

- Kontroller stramkabelen og kontakten.

- For & sl& av lampen trykker man samtidig pa
knappene SOFT @ og MEDIUM () og holder de
inne i 5 sekunder.

@ Overoppheting

- Lampen (D slar seg pa nar den innvendige
temperaturen i maskinen overskrider den
forhandsinnstilte terskelen. Dette er IKKE tegn
pa en teknisk feil.

- Flytt maskinen til et ventilert sted og/eller la
den kjole ned.

- 513 av maskinen ved 4 trykke p& tasten O/1 D
og trekk ut stgpslet fra stremforsyningen.



@ WPS Washing Program System
Przyciski:

@ Wytacznik gtéwny 0/1

@ Mycie delikatne (SOFT)

3 Mycie érednie (MEDIUM).
@ Mycie intensywne (HARD).

Kontrolki:

(®) Zabezpieczenie przed dzie¢mi (pomarariczowa).
® Zielona dioda Led.

@ Z6tta dioda Led.

Czerwona dioda Led.

© Konserwacja.

(0 Wskazniki mocy («SOFT, «s MEDIUM, - HARD).
@ Przegrzanie.

® Uruchomienie

- Wprowadzi¢ wtyczke do gniazdka elektrycznego,
przycisk O/I (D zapali sie na niebiesko.

- Nacisna¢ na dzwignie pistoletu i przytrzymac az do
momentu wyptyniecia wody.

- Nacisna¢ na niebieski przycisk 0/1 (D), ktéry zmieni kolor
na czerwony.

@ @ @Programy mycia

- Przy kazdym wiaczeniu za pomoca przycisku 0/1 @D
maszyna uruchamia sie na programie SOFT (),
mycia delikatnego.

- Aby zmieni¢ program, nacisnag¢ MEDIUM 3)
dla mycia éredniego lub HARD @) dla mycia
intensywnego. Patrz punkt "Programy Systemu
Myjacego WPS".

© Kontrolka prostokatna w kolorze
zielonym
Maszyna jest wigczona i w stanie dziatania.

@ Kontrolka prostokatna w kolorze
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- Przerwa w dziataniu maszyny (stand-by). Aby
wznowi¢ dziatanie wystarczy nacisnac na dzwignie
pistoletu.

Kontrolka prostokatna, stata w
kolorze czerwonym

- Funkcja bezpieczenstwa. Zasilanie elektryczne
zostato wytaczone z powodu ponad 15 minutowego

braku aktywnosci (wydtuzony tryb stand-by). Aby
ponownie uruchomic silnik dwukrotnie nacisna¢ na
przycisk O/ (D.

Kontrolka prostokatna, migajaca w
kolorze czerwonym

- Funkcja bezpieczenstwa. Zasilanie elektryczne silnika
zostato wytgczone z powodu wycieku z obwodu
hydraulicznego. Aby ponownie uruchomic silnik
dwukrotnie nacisna¢ na przycisk O/ (D). Patrz punkt
,Rozwiazania dla ewentualnie pojawiajacych sie
nieprawidtowosci”.

(6 Zabezpieczenie przed dzie¢mi

- Nacisna¢ jednoczesnie na przyciski SOFT @i HARD
@i przytrzymac przez 3 sekundy, az do kiedy symbol
Zabezpieczenie przed dzie¢mi (5) zacznie migac.

- Strumien wody nie uruchamia sie nawet po nacisnieciu
na dzwignie pistoletu i przyciski sa zablokowane.

- Aby odblokowac¢ maszyne nalezy powtérzy¢ czynnosc.

©Konserwacja

- Kontrolka(@) zapala sie po co najmniej 10 godzinach
dziatania. Patrz punkt ,Utrzymanie i Konserwacja".

- Oczyscic sitko filtr na przytaczu wody.

- Czyszczenie dyszy. W celu wyczyszczenia dyszy
zazwyczaj wystarczy przesunac przez otwor dyszy igte
(29) bedaca w wyposazeniu.

- Konserwacja o-ringéw. Uzycie Srodka smarnego
(benzyny lub smaru syntetycznego) utatwia osadzenie
o-ringdw i zwieksza szczelnos¢. Natozy¢ smar na o-ringi
przed zamontowaniem przewodu wysokocisnieniowego
(po stronie pompy) , przewody wysokoci$nieniowego
(po stronie pistoletu) , przed podtaczeniem weza
ogrodowego do pompy, oraz uchwytu z tworzywa
sztucznego (po stronie pistoletu)(D).

- 5 - Usuna¢ wszystkie zabrudzenia, w szczegéInosci z
otwordw wentylacyjnych silnika.

- Kontrola przewodu wysokocisnieniowego.

- Kontrola kabla zasilajacego.

- Aby wytaczy¢ kontrolke nacisna¢ jednocze$nie na
przyciski SOFT @i MEDIUM @) przez 5 sekund.

@) Przegrzanie

- Kontrolka (1) zapala sie, kiedy temperatura wewnatrz
maszyny przekroczy ustawiony prég. NIE wskazuje ona
problemu technicznego.

- Przemiesci¢ maszyne w miejsce dobrze napowietrzone i/
lub pozostawi¢ do schtodzenia.

- Wyfaczy¢ maszyne naciskajac na przycisk 0/ (D
i wyjac¢ wtyczke z gniazdka elektrycznego.



& WPS Washing Program System
KHonku:

(D MmaBHbli1 BbIKMOUaTenb 0/1

2 [lenvikaTHas molika (SOFT)

3 Molika cpenHeit uHTeHcMBHOCTM (MEDIUM).
@) VHTeHcmBHas molika (HARD).

CBeToBbIE NHANKaATOPbI:

® BnoknpoBka oT getelt (opaHxeBblii).

® 3eneHblit cBETOBOV MHAMKATOP.

@ XenTblit CBETOBOI NHAMKaTOP.

KpacHbin cBETOBOW NHAMKATOP.

©) TexobcnyuBaHue.

(10 MnankaTopbl MOWHOCTY (< SOFT, < MEDIUM, < M HARD).
@ Meperpes.

® Myck

- BCTa!bTe BUMKY B po3eTky, kHorka O/ (D) saropurca

CYHIM LIBETOM.

- Haxkumalrite Ha pblyar nucToneta Ao Tex nop, noka He
HaYHeTCA MoJaya BoAbl.

- Haxmute cunioto kronky O/ (D), koTopas cTamet
KpacHoi.

@ 3 @MNporpammbl MOIKI

- Mpw naxatim kHonku O/1 (D, mawnHa 3anyckaet
nporpammy SOF T 2) (genvkatHas moiika).

- YT06bI U3MEHUTb MPOrPaMMY, HAKMUTE KHOMKY
MEDIUM () (moliika cpefHelt MHTEHCUBHOCTHA) K
HARD @ (uHTeHcmBHaA Moiika). CM. pasgen "WPS
Washing Program System (nporpammbl MOiKu)".

© 3eneHblil NPAMOYroNbHbII CBETOBOI
NHANKaTOp
YCTPONCTBO BKIOYEHO 1 paboTaeT.

@ MenTblit NPAMOYroNbHbII CBETOBO
MHAWNKaTop
- YCTpoiicTBO B pexume oxuganus. Ytobbl
aKTMBMPOBATb €ro, MPOCTO HAXMUTE Ha pblyar
nucToneta.

KpacHbiin npamoyronbHblii
HeMUratoLuin CBeTOBOW UHANKATOP
- OyHKUMA 3aLLMTbIL. INEKTPONMTaHE OTKIIYEHO
NPV NPOCTOe CBbiLe 15 MAHYT (ANUTENbHBIN PeXUM
oXupaHua). Ytobbl CHOBa BKMIOUNTD fiBUraTenNb,
peaxabl HaxmuTe krorky O/1 (D,
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KpacHbliin npamoyronbHblii
MuUrarowmnn CBETOBOI NHANKaTop
- OyHKLWA 3aWWMTbl. [UTaHNe BUraTena OTKIOYEHO
113-3a yTeueK B MapaBnnyeckom KOHType. Ytobbl CHoBa
BKIIOUNTb ABUraTENb, ABaX I Haskmute kHonky O/1 (D.
Cm. pazgen "Cnocobbl ycTpaHeHNs HenonagoK'".

(5 3awumTa oT geTen

- Haxwmalite opHopemerHo krorku SOF T @ un HARD
(@ B TeueHue 3 cekyH, NOKa CUMBON 3aLLATHI OT feTell
(®) He HauHeT MMraTb.

- CTpys BOAbI He MOCTYNaeT Aaxe NPy HaxaTiu Ha
pblyar NNCTONeTa; KHOMKM TaKkXe 3a6M0KMPOBaHbI.

- Y106bl pa36110KNPOBaTb YCTPOICTBO, TOBTOPUTE
onepauio.

© Texob6cnyxusaHne

- CseToBoO MHANKaTop (9) 3aropaetcs MUHUMYM yepes
10 yaco pabotbl. Cm. pasgen "Yxoa v obcnyxuBaHue"

- QUNCTUTb CETYATIN GUILTP NOAKNIOYEHNS NOAAYN
BOfbI.

- OuncTka GopCyHKI. [1NA OUMCTKI 0BbIYHO JOCTATOYHO
NPOBECTN BHYTPY OTBEPCTUA POPCYHKM WTUHTOM B
KOMMJIEKTe.

- TexHuuecKoe 06CyKIBaHIe YNNOTHUTENBHOTO
KonbLia. icnonb3oBaHue cMasku (HedTaHON U
CUHTETNYECKOI) MOMOXET NOBBICUTb 3GHEKTNBHOCTD
YNNOTHUTESbHbBIX KONew| 1 06eCcneunTb repmeTi3aLmio
cucTeMbl. HaHecuTe cMasky Ha ynoTHUTENbHbIe
KOMbLia 10 MOAKIOYEHMA CafloBOrO LUTaHra K
BXOfIHOMY MaTpy6Ky Hacoca , LWiaHra BbICOKOro
[LaBNEHNA K BXO[HOMY NaTpy6Ky Hacoca , WiaHry
BbICOKOTO [JaB/IEHNA 11 PACTbUIATENbHOMY MUCTONETY.

- Ynanute Bce 3arpsi3HeHne , 0C06eHHO ¢
BEHTUNALMOHHbIX MPOpe3eil ABUraTens.

- MpoBepbTE LWNAHT BbICOKOTO AABNEHNS.

- MpoBepbTe Kabenb NUTaHMA.

- YT06bI BLIKNIOYNTD CBETOBOII MHAMKATOP,
ofHoBpeMeHHO HaxmuTe kronkn SOFT @ u
MEDIUM @) Ha 5 cekyup.

@ Meperpes

- CeeToBoit uankatop () 3aropaeTcs, Korja BHyTPeHHSS
TemnepaTtypa yCTpoiiCTBa NpeBblLLaeT NpeaBapuTeNbHO
yCTaHOBEHHOE NOPOroBoe 3HaveHune. 3170 HE
VHAMKATOP TEXHUYECKON NPOBnembl.

- MepemecTiTe YCTPOWCTBO B NPOBETPHBAaEMOE MECTO
n/unun parite emy oCTbITb.

- BbiknioumTe ycTpoiicTso, Haxas kronky 0/1 (D, n
OTCOEAMHUTE BUNKY OT PO3ETKU.



€@ WPS Washing Program System
Tlacidla:

@ Hlavny vypinac 0/1

@ Jemné umyvanie (SOFT)

) Stredné umyvanie (MEDIUM).
@ Intenzivne umyvanie (HARD).

Kontrolky:

(®) Detska poistka (oranzova).
® Zelené kontrolka.

@ Zlta kontrolka.

Cervena kontrolka.

© Udrzba.

(10 Indikétory vykonu ( « SOFT, st MEDIUM, sl HARD).

@ Prehriatie.

@ Spustenie

- Zasunte zastrcku do elektrickej zasuvky, tlacidlo
0/1 @ sa zmeni na modré.

- Stlacajte paku pistole, dokym nezacne vytekat voda.

- Stla¢te modré tlacidlo O/1 (), tla¢idlo zmeni farbu
na cervenu.

@ 3 @ Umyvacie programy

- Pri kazdom rozsvieteni tlacidla O/ (D sa stroj
spusti v programe SOF T ), teda jemnom
umyvani.

-Na zmenu programu stla¢te MEDIUM @) pre
stredné umyvanie alebo HARD @ pre intenzivne
umyvanie. Pozri odsek ,WPS Washing Program
System”.

© Obdiznikova zelena kontrolka
Stroj je zapnuty a funk¢ny.

@ Obdiznikova zIta kontrolka
Stroj je pozastaveny (v pohotovostnom rezime).
Na opéatovnu aktivaciu staci stlacit paku pistole.

Svietiaca obdlznikova ¢ervena
kontrolka
- Bezpecnostna funkcia. Elektrické napajanie je
deaktivované kvoli necinnosti dlhsej ako 15 minut
(dlhotrvajuci pohotovostny rezim). Na opatovné
spustenie motora dvakrét stlacte tlacidlo /1 (D.

Blikajuica obdlznikova cervena
kontrolka
- Bezpecnostna funkcia. Elektrické napajanie motora
je deaktivované kvéli uniku z hydraulického
obvodu. Na opatovné spustenie motora dvakrat
stla¢te tlacidlo O/ (. Pozri odsek ,Riesenia v
pripade nespravneho fungovania”“.

© Detska poistka

- Scasne podrzte stlacené tlacidld SOFT @a
HARD @ po dobu 3 sekund, dokym bude blikat
symbol detskej poistky .

- Prid vody nebude vytekat ani po stlaceni paky
pistole, blokované su aj tlacidla.

- Na odblokovanie stroja zopakujte postup.

©@Udrzba

- Kontrolka (9 sa rozsvieti po minimélne 10
hodinéch prevédzky. Pozri odsek ,Starostlivost a
udrzba.”

- Vycistite sitko filter vo vodnej pripojke.

- Cistenie dyzy. Na ¢istenie oby¢ajne staci prejst
otvorom dyzy dodanym Spendlikom.

- Udrzba tesniacich krdzkov. Pouzivanie maziv
(petroleja alebo syntetickych maziv) napomaha
usadeniu tesniacich krazkov, vdaka comu lepsie
tesnia. Pred pripojenim vysokotlakovej hadice
(koniec pri ¢erpadle) , vysokotlakovej hadice
(koniec PRI pistoli) , zahradnej hadice k ¢erpadlu
a adaptéra tyrsky (koniec pri pistoli) aplikujte na
tesnenia mazivo.

- Odstrante vietky necistoty, predovsetkym tie,
ktoré sa usadili na vzduchovych $trbindch motora.

- Kontrola vysokotlakovej hadice.

- Kontrola napajacieho kébla,.

- Na vypnutie kontrolky si¢asne podrzte stlacené
tla¢idla SOFT @ a MEDIUM Q) po dobu 5
sekund.

@ Prehriatie

- Kontrolka (D sa rozsvieti, ked vnitorné teplota
stroja presiahne prednastaveny limit. NIE je to
indikator technického problému.

- Presunite stroj na vetrané miesto a/alebo nechajte
ho vychladnut.

- Vypnite stroj stlatenim tlacidla O/I (D a vytiahnite
zéstrcku z elektrickej zasuvky.
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@&® WPS Washing Program System
Tipke:

(@ Glavno stikalo 0/1

2 Nezno pranje (SOFT)

@) Srednje pranje (MEDIUM).
@ Intenzivno pranje (HARD).

Lucke:

®) Varnost otrok (oranzna).

® Zelena led lu¢ka.

@ Rumena led lu¢ka.

Rdeca led lucka.

© Vzdrzevanje.

@ Indikatorji moci (« SOFT, s MEDIUM, a8 HARD).
@ Pregrevanje.

@ Zagon

- Vti¢ vstavite v omrezno vti¢nico, tipka O/ (D
postane modra.

- Pritisnite in drzite rocCico brizgalke, dokler voda ne
pritece.

- Pritisnite modro tipko O/1 (D, ki postane rdeca.

@ 3 @ Programi pranja

- Ob vsakem vklopu s tipko O/I (D se stroj zazene s
programom SOFT (@), to je z neznim pranjem.

- Za spremembo programa pritisnite MEDIUM
@) za srednje pranje ali HARD @ za intenzivno
pranje. Glejte odstavek "WPS Washing Program
System".

® Pravokotna zelena lucka
Stroj je vklopljen in delujo¢.

@ Pravokotna rumena lucka
- Stroj je v premoru (pripravljenosti). Za ponovno
aktiviranje pritisnite rocico brizgalke.

Pravokotna stalna rdeca lucka

- Varnostna funkcija. Elektri¢no napajanje je
izklopljeno zaradi neuporabe daljse od 15 minut
(podaljsana pripravljenost).
Za ponoven vklop motorja dvakrat pritisnite tipko

0/1 @.
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@®Pravokotna utripajoca rdeca lucka

- Varnostna funkcija. Elektri¢no napajanje motorja je
izklopljeno zaradi puscanja v vodnem obtoku. Za
ponoven vklop motorja dvakrat pritisnite tipko O/
(@. Glejte odstavek "Resitve v primeru nepravilnega
delovanja".

® Varnost otrok

- Za 3 sekunde socasno pritisnite tipki SOF T @) in
HARD @), dokler simbol varnost otrok ) utripa.

- Vodni curek ne izhaja tudi po pritisku na rocico
brizgalke; tudi tipke so blokirane.

- Za sprostitev stroja ponovite postopek.

©Vzdrzevanje
- Lu¢ka 9 se vklopi po najmanj 10 urah delovanja.
Glejte odstavek "Nega in vzdrzevanje."

- Ocistite sito filter v vodnem prikljucku.

- Cid¢enje $obe. Za ¢iicenje obicajno zadoi¢a, da v
$obo zabodete prilozeno iglo.

- VzdrZevanje tesnilnih obrockov. Uporaba maziva
(nafta ali sinteti¢na mast) pomaga pri izbolj$anem
tesnjenju tesnilnih obrockov. Nanesite mazivo na
tesnilne obroce pred sestavljanjem visokotla¢ne
cevi (na koncu pri ¢rpalki) , visokotlacne cevi (na
koncu pri pistoli) , vrtno cev na strani pri ¢rpalki in
na plasti¢ni nastavek (na koncu pri pistoli) .

- 5- Ostranite vse necistoce, e posebej pa je
pomembno, da oistite prezracevalne reze
motorja.

- Pregled visokotlacne cevi.

- Pregled napajalnega kabla.

- Zaizklop lucke z 5 sekund socasno pritisnite tipko
SOFT @in MEDIUM ).

@ Pregrevanje

- Lu¢ka (D se vklopi, ko temperatura v notranjosti
stroja preseze nastavljeno mejo. To NE pomeni
tehnicne tezave.

- Stroj postavite na prezracevan prostor in/ali
pocakajte, da se ohladi.

- Izklopite stroj s pritiskom na tipko O/ @ in
odklopite vti¢ iz omrezne vticnice.



@D WPS Washing Program System
Knappar:

@ Huvudstrémbrytare 0/1

(2 Skonsam tvatt (SOFT)

3 Medelintensiv tvatt (MEDIUM).
@ Intensiv tvatt (HARD).

Kontrollampor:

(®) Barnsikerhet (orange).

® Gron LED.

@ Gul LED.

R6d LED.

© Underhall.

(0 Stromindikatorer (« SOFT, «st MEDIUM, st HARD).
@ Overhettning.

@ Start

- Sétt in kontakten i stromuttaget, knappen 0/l D
blir bla.

- Tryck pa spaken pa pistolen tills vattnet borjar rinna.

- Tryck pa den bl& knappen O/1 D som blir réd.

@ @ @Tvattprogram

- Vid varje aktivering av knappen O/I (D startar
maskinen med programmet SOFT (2, skonsam
tvatt.

- For att byta program trycker du pd MEDIUM B
medelintensiv tvitt eller HARD @) intensiv tvatt.
Se avsnittet "WPS Washing Program System".

©® Rektangular kontrollampa, gront ljus
Maskinen ar paslagen och i drift.

@ Rektangular kontrollampa, gult ljus
- Maskinen ar i viloldge (stand-by). Den aktiveras pa
nytt genom att trycka pa spaken pa pistolen.

Rektanguldr kontrollampa, fast
rott ljus
- Sékerhetsfunktion. Elférsorjningen har avbrutits
efter mer dn 15 minuters inaktivitet (férlangd
stand-by). Sétt pa motorn pé nytt genom att
trycka tva ganger pa knappen 0/1 (D).

Rektangular kontrollampa,
blinkande rott ljus
- Sékerhetsfunktion. Elférsérjningen till motorn har
avbrutits pa grund av ldckor i hydraulkretsen. Sétt
pa motorn pa nytt genom att trycka tva ganger
pa knappen 0/1 (D). Se avsnittet "Atgarder vid
funktionsfel".

© Barnsdkerhet

- Tryck samtidigt p& knapparna SOFT
och HARD @i 3 sekunder tills symbolen
Barnsikerhet (B bérjar blinka.

- Vattenstralen kommer inte ut ens vid tryck pa
spaken pa pistolen; dven knapparna ar blockerade.

- For att 6ppna maskinens blockering ska atgarden

upprepas.
©®Underhall

- Kontrollampan () ténds efter minst 10 timmars
drift. Se avsnittet "Skotsel och underhall."

- Rengor silen filter i vattenanslutningen.

- Rengdr munstycket. For rengdringen racker
det vanligtvis att fora in rengdringsnalen som
medfoljer maskinen i munstyckets .

- Underhall av O-ring. Anvandandet av smérjmedel
(petroleum eller syntetiskt fett) hjalper till
att satta O-ringar och forbattrar tatningarna.
Applicera smorjmedlet till O-ringarna innan
hoégtrycksslangen (pumpanda) , hdgtrycksslangen
(pistolanda) , tradgardslangen monteras till
pumpen, och plastwangen (pistolanda).

- Fjern all smuss, rengjor saerskilt
ventilasjonssprekkene til motoren.

- Kontrollera kopplingarna.

- Kontrollera anslutningskabeln hdgtrycksslangen.

- For att slacka kontrollampan ska du samtidigt
trycka pd SOFT @ och MEDIUM Q)i 5
sekunder.

@ Overhettning

- Kontrollampan @D tands nar temperaturen inuti
maskinen 6verskrider det forinstéllda troskelvardet.
Det indikerar INTE ett tekniskt problem.

- Flytta maskinen till en ventilerad plats och/eller 13t
den svalna.

- Sténg av maskinen genom att trycka pd knappen
0/1 @ och dra ut kontakten ur strémuttaget.
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€ WPS Washing Program System
byToHn:

(@ Masen npekbcsay 0/1

2 [lenvikaTHo n3mmBaHe (SOFT)
©) CpepHo nsmmusaHe (MEDIUM).
@) WHTeH3uBHO n3mmBaHe (HARD).

NupgunkaTtopu:

(®) 3awuTa 3a gevia (opaHxeBa).
® 3enen Led nnpukatop.

@ Xubat Led NHAMKATOP.
YepBseH Led nankaTop.

© Mopppwxka.

(10 VnavKaTOp MOIHOCT ( « SOFT, «st MEDIUM, s HARD).

@ Nperpasane.

@ CrapTupaHe

-MocTaBeTe Wencena B eNEKTPUYECKUA KOHTAKT,
6yTonsT O/1 (D cTaBa cuH.

- HaTucHeTe nocTa Ha ncToneTa fJOKaTo M3Nese Bofa.

- Hatucnete cunua 6yTon O/1 (D), Kolito cTaBa uepseH.

@ 3 @ Mporpamu 3a NsMmBaHe

- Mpu Bcsako BktouBaHe Ha 6yToHa O/ (D
Malu1HaTa ce cTapTupa c nporpamata SOFT @),
[ENVKATHO 13MMBaHe.

- 3a ga cMenuTe nporpamata, HatucHete MEDIUM
® cpepro nsmmsane unu HARD @ nHTeH3nsHO
n3mmBaHe. Bux naparpad "WPS Washing Program
System".

©® 3eneH YeTMpUbIrbAeH MHANKaTOP
MaluvHata e BKtoueHa u ¢yHKLWIOHVIpa.

@ Kont YeTUpnbro/ieH NHANKATop

- MawwmHara e B nay3a (stand-by). 3a ga a
aKTVBMpPaTe OTHOBO, & AOCTAaTbYHO fla HAaTUCHETE
N0CTa Ha nucToneTa.

OuKcnpaH yepBeH YeTUPUDbIblieH
NHAWKaTOp

- OyHKUwA 3a 6e3onacHocT. EnekTpuyeckoto
3axpaHBaHe e JeakTVBMpPaHO Nopagu nunca Ha
ynotpe6a Hag 15 MUHYTH (yabnKaBaHe stand-by).
3a [a BKNKOYNTE OTHOBO MOTOPA, HaTUCHETE [iBa
nwTn 6yToHa O/1 (.
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Mwrawy, YepBeH YeTUpUbIrb/ieH
NHANKaTOP

- OyHKumA 3a 6e3onacHocT. EnekTpuyeckoto
3axpaHBaHe Ha MOTOpa e eakTNBMPaHO Nopaan
TeYoBe B X1APaBAMYHaTa Bepura. 3a ja BKNounTe
OTHOBO MOTOpa, HaTiCHeTe Aga bty 6yToHa O/ |
(D. Bux naparpad "PeleHus B cyyail B Cnyyaii Ha
Hen3npaBHOCTK".

®3awumTa 3a geua

- HaTucHete egHospemenHo 6yTonute SOFT @ n
HARD @) 3a 3 cekyau, A0 Korato CUMBONBT 3aluuTa
3a geua ® mura.

- BogHaTa CTpys He 13711133, {OPI aKO Ce HaTUCHE N0CTa Ha
MUCTONETa; BYTOHMTE ChLLO Ca BIOKMPAHK.

- 3a fa pebnokvparte MalHaTa, MOBTOpETE OnepauyaTa.

©MopapbixKa

- Mupwkatopwt @ csetsa, cnen MuHMMym 10 uyaca
dyHKUMOHMpaHe. Bux naparpad " Mpuxa n
MopapbxKa."

- [la ce nouncTn ueakata GUATHP KbM 3axpaHBa HETO
CBofa.

- [la ce nouncTu Ha pa3npbCKBaLYMTE HAKPARHNLM.
13non3BaliTe ManbK Knamep, 3a ja OTCTPaHUTE YyXAn
Tena, 3anyLuBaLLy UAK orpaHnyaBaLLm

- O-npbcTeHnTe . M3non3BaHeTo Ha NybpuKaHT (C Macna
Ha HedTeHa OCHOBA UMW CYHTETIYHN) NO3BONABA
nocTaBaHeTo Ha O-NpbCTEHIUTE M OCUrypABa No-[o6po
ynnbTHeHue. HaHeceTe nybpunkanTa Ha O-npbCcTeHnTe
npean fia MOHTUpaTe MapKyya 3a BICOKO HansraHe (Ha
Kpas Ha nomnata) , MapKyua 3a BUCOKO HansAraHe (Ha
Kpas Ha nuCcToneTa) , rpafiHCKMA MapKyy Ha nomnara,,
11 NNacTMacoBIA NPBT (Ha Kpas Ha nucToneta).

- OUNCTETE BCUYKI 3aMbPCsBaHMSA, 0C0GEHO MO
BEHTUNALMOHHITE OTBOPU Ha €NEKTPOABUraTeNS.

- MpoBepeTe MapKyua 3a BUCOKO HansraHe.

- MpoBepeTe 3axpaHBalLA Kaben v wencena.

- 3a 1a M3KNIOUMTE NHANKATOPa, HATUCHETE
enHospemenHo SOFT @uMEDIUM () 3a 5
CEKYHAN.

O MNperpsaBaHe

- VHgnkaTopbr () ce BKH0YBA, KOraTo BbTpeLlHaTa
TeMnepaTypa Ha MallnHaTa, HaAXBbP/IA 3afjafieHaTa
rpanmua. HE e efinH HAMKaTOP Ha TEXHUYEeCKI Mpobnem.

- MpemecTeTe MalLMHaTa Ha NPOBETPVBO MACTO U/UK A
OCTaBeTe fja ce oxnaau.

- M3kntouete MalLmMHaTa, Kato HaTUcHeTe GyToHa 0/l o
M3KNoYnTeE Wencena ot eNeKTPUYECKNA KOHTAKT.



€I WPS Washing Program System
Tipke:

@ Glavni prekida¢ 0/1

2 Lagano pranje (SOFT)

@) Srednje pranje (MEDIUM).
@ Intenzivno pranje (HARD).

Kontrolna svjetla:

®) Zaitita djece (narancasto).

® Zeleno LED svjetlo.

@ Zuto LED svjetlo.

Crveno LED svjetlo.

© Odrzavanje.

(0 Pokazatelji snage (« SOFT, «s MEDIUM, .l HARD).
@ Pregrijavanje.

@ Pokretanje

- Ukljucite utikac u elektriénu uti¢nicu, tipka O/1 (D
postane plave boje.

- Pritisnite rucicu pistolja sve dok voda ne izade.

- Pritisnite plavu tipku O/1 D koja postane crvena.

@ 3 @ Programi pranja

- Svakim pritiskom tipke O/l (D), stroj pocinje s
programom SOFT (), lagano pranje.

- Za promjenu programa pritisnite MEDIUM @) za
srednje pranje iliHARD @ za intenzivno pranje.
Pogledajte odjeljak ,WPS Washing Program
System”.

©® Zeleno pravokutno svjetlo
Stroj je ukljucen i radi.

@ Zuto pravokutno svjetlo
- Stroj je zaustavljen (stand-by). Da biste ga ponovno
aktivirali, jednostavno pritisnite rucicu pistolja.

Crveno fiksno pravokutno svjetlo

- Sigurnosna funkcija. Elektri¢no napajanje iskljucuje
se ako se ne upotrebljava tijekom vise od 15
minuta (dulji stand-by). Za ponovno pokretanje
motora dvaput pritisnite tipku O/1 (D.

Crveno treptavo pravokutno svjetlo
- Sigurnosna funkcija. Napajanje motora deaktivira
se zbog curenja u hidraulickom krugu. Za ponovno

pokretanje motora dvaput pritisnite tipku O/I (.
Pogledajte odjeljak ,Popravci u slu¢aju kvara”.

(6 Zastita djece

- Istodobno pritisnite tipke SOFT @i HARD @ 3
sekunde sve dok simbol Zaétita djece & ne po¢ne
treperiti.

- Vodeni mlaz ne izlazi ¢ak ni ako pritisnete rucicu
pistolja; tipke su takoder zaklju¢ane.

- Za otklju¢avanje stroja ponovite postupak.

© Odrzavanje
- Svjetlo (9 pali se nakon najmanije 10 sati rada.
Pogledajte odjeljak ,Briga i odrzavanje.”

- Ocistite filtar mreZicu u prikljucku za vodu.

- Odrzavanje vrhova mlaznica. Malom spajalicom za
papir izbacite svaki strani materijal koji zapusava ili
blokira vrsak prskalice.

- Odrzavanje o-prstena. Upotrebom podmazivaca
(benzina ili sintetickog maziva) doprinosi se
usadivanju o-prstenova i boljoj zabrtvljenosti.
Nanosite mazivo na o-prstenove prije sastavljanja
visokotla¢nog crijeva (kraj crpke) , visokotla¢no
crijevo (kraj pistolja) , vrtno crijevo do crpke , i
plasti¢ni nastavak (kraj pistolja) .

- Svu prljavitinu treba ukloniti, posebno sa otvora za
hladenje motora.

- Provjerite visokotla¢no crijevo.

- Provjerite kabel za napajanje i utikac.

- Zaiskljucivanje svjetla istodobno pritisnite tipke
SOFT @iMEDIUM @ 5 sekundi.

@ Pregrijavanje

- Svjetlo @D pali se kad unutarnja temperatura stroja
prijede postavljeni prag. NIJE rije¢ o tehnickom
problemu.

- Stavite stroj na prozraceno mjesto i/ili pustite da
se ohladi.

- Iskljucite stroj pritiskom na tipku /I (D i odspojite
utikac iz uticnice.



> WPS Washing Program System
Taste:

@ Intrerupéator general 0/1
2 Spalare delicata (SOFT)
3 Spalare medie (MEDIUM).
@ Spalare intensa (HARD).

Becuri indicatoare:

®) Siguranta copii (portocaliu).

©® Led verde.

@ Led galben.

Led rosu.

@ Intretinere.

(0 Indicatoare de putere (« SOFT, «st MEDIUM, « sl HARD).
@ Supraincalzire.

@ Punere in functiune

- Introduceti stecarul in priza de curent; butonul O/!
@ devine albastru.

- Apasati maneta pistolului pana cand iese apa.

- Apésati butonul albastru O/I (D care devine rosu.

@ @ @Programe de spalare

- De fiecare daté cand se aprinde butonul O/I D,
masina porneste cu programul SOFT (2, spalare
delicata.

- Pentru a schimba programul, apasati MEDIUM 3),
spalare medie sau HARD @), spalare intensiva. Vezi
paragraful ,WPS Washing Program System”.

® Indicator luminos dreptunghiular
de culoare verde
Masina este pornita si functioneaza.

@ Indicator luminos dreptunghiular
de culoare galbena
- Masina se afld in asteptare (stand-by). Pentrua o
reactiva, este suficient sa apasati maneta pistolului.

Indicator luminos dreptunghiular
fix de culoare rosie
- Functie de siguranta. Sursa de alimentare este
opritd daca nu este utilizatd mai mult de 15 minute
(stand-by prelungit). Pentru a reporni motorul,
apésati de doud ori tasta O/I (D.

34

Indicator luminos dreptunghiular
rosu intermitent
- Functie de siguranta. Alimentarea cu energie
electricd a motorului este dezactivatd ca urmare a
unor scurgeri in circuitul hidraulic. Pentru a reporni
motorul, apasati de doud ori tasta O/I (D. Consultati
paragaraful ,Remediere in caz de defectiune”.

© Siguranta pentru copii

- Apésati simultan tastele SOFT @ siHARD @
timp de 3 secunde, pana cand simbolul Siguranta
pentru copii B clipeste.

- Jetul de apa nu iese chiar daca apdsati maneta
pistolului; tastele sunt, de asemenea, blocate.

- Pentru a debloca masina, repetati operatiunea.

@ Intretinere

- Indicatorul luminos @ se aprinde dupa un minim
de 10 ore de functionare. Consultati paragraful
Jngrijire si intretinere.”

- Curatati sita filtrul din racordul de apa.

- Curdtarea duzei. Pentru curatarea acesteia, este in
general suficient sd introduceti in orificiul duzei
acul de curatare inclus.

- Intretinerea garniturilor inelare . Utilizarea unui
lubrifiant (bitum sau vaselind sintetica) ajuta
la fixarea garniturilor inelare, imbunatétind
etansarea. Aplicati lubrifiant pe garniturile inelare
inainte de atasarea furtunului de gradina (capatul
de la pompa)( A), furtunul de inaltd presiune
(capatul de la pistol) , furtunul de gradina la
pompa si tija din plastic (capdtul de la pistol).

- Indepartati toatd murdaria, curdtand in special
fantele de aerisire ale motorului.

- Controlati furtunul de inalté presiune.

- Controlati cablul de alimentare.

- Pentru a opri indicatorul luminos, apasati simultan

SOFT @ si MEDIUM 3 timp de 5 secunde.

@ Supraincalzire

- Indicatorul luminos @D se aprinde cand
temperatura internd a aparatului depdseste pragul
presetat. NU este un indicator al unei probleme
tehnice.

- Deplasati masina intr-un loc aerisit si/sau ldsati-|
sa se rdceasca.

- Opriti masina apasand butonul O/I (D si deconectati-I
de la priza de curent.



&> WPS Washing Program System
Tuslar:

@ Ana salter 0/1

(@ Narin yikama (SOFT)

3 Orta diizey yikama (MEDIUM).
@ Yogun yikama (HARD).

ikaz lambalar::

®) Cocuk giivenligi (turuncu).

® Yesil led.

@ Sari led.

Kirmizi led.

© Bakim.

(0 Giic gdstergeleri (« SOFT, st MEDIUM, sl HARD).
@ Asirt 1sinma.

@ Calistirma

- Fisi elektrik prizine takin; 0/1 tusu (D) mavi renk alr.

- Ucundan su ¢ikana kadar tabancanin tetigine
basin.
-0/l tusuna (D basin; tus kirmizi renk alir.

@ @ @ Yikama programlari

-0/I tusu (D her acildiginda makine narin yikama
anlamina gelen SOFT programiyla @ baslar.

- Programi degistirmek icin orta diizey yikama
MEDIUM @) veya yogun yikama HARD @
0gesine basin. "WPS Yikama Programi Sistemi"
paragrafina bakin.

® Yesil renkli dikdortgen ikaz lambasi

Makine agik ve ¢alisir durumdadir.

@ Sari dikdortgen ikaz lambasi

- Makine duraklamis haldedir (hazirda bekler).
Yeniden calistirmak icin tabancanin tetigine
basmaniz yeterlidir.

Sabit yanan kirmizi dikdortgen ikaz
lambasi

- Glivenlik fonksiyonu. 5 dakikadan uzun siire atil
durumda kaldiginda elektrik beslemesi devre disi
birakilir (uzun stireli hazirda bekleme). Motoru

yeniden calistirmak icin 0/1 tusuna (D iki kez basin.

® Yanip sonen kirmizi dikdortgen ikaz lambas

- GUvenlik fonksiyonu. Su devresindeki bir kayip
nedeniyle motora giden elektrik beslemesi
kesilmis. Motoru yeniden calistirmak icin 0/1
tusuna (D iki kez basin. "Ariza halinde uygulanacak
¢6ziimler" paragrafina bakin.

® Cocuk giivenligi

- Cocuk giivenligi simgesi B yanip sonene kadar
SOFT @ ve HARD @ tuslarini ayni anda 3
saniye basili tutun.

- Tabancanin tetigine basilsa dahi su puskirtiilmez;
tuslar kilitlenir.

- Makinenin kilidini agmak icin ayni islemi
tekrarlayin.

© Bakim

- En az 10 saatlik calismadan sonra ikaz lambasi @ yanar.
"Temizlik ve Bakim" paragrafina bakin.

- filtreyi temizleyin, Su baglantisindaki stizgeci
temizleyin.

2 - Piskirttcti Ucu Bakimi . Kiiiik bir kagit klipsi
kullanarak puskiirtlicii ucunu tikayan veya
engelleyen yabanci maddeleri temizleyin.

3- O-Halkasi Bakimi . Bir kaydirict yag (petrol veya
sentetik yag) kullanilmasi o-halkalarin oturarak
gelismis bir sizdirmazlik saglamasina yardim eder.
Yiksek basingli hortumu (pompa ucu) , yliksek
basingli hortumu (tabanca ucu) , pompayi bahce
hortumuna ve plastik cubugu (tabanca ucu)(D)
birlestirmeden 6nce o-halkalara kaydirici yag
uygulayin.

4-5 - Ozellikle motorun havalandirma
araliklarindakiler olmak tizere bitin kirleri
temizleyin.

6 - Yiksek basin¢lh hortumu kontrol edin.

7 - Gli¢ kablosunu ve fisini kontrol edin.

- Ikaz lambasini séndiirmek icin SOF T ) ve
MEDIUM @) tuslarini ayni anda 5 saniye basili
tutun.

@ Agiri Isinma

- Makinenin i¢ sicakhdr ayarlanan esik degerini
asarsa, ikaz lambasi () yanar. Bu teknik bir sorun
oldugunu GOSTERMEZ.

- Makineyi havalandirilan bir yere géttiriin ve/veya
sogumaya birakin.

-0/Itusuna (D basarak makineyi kapatin ve fisi elektrik
prizinden cekin.
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¥ WPS Washing Program System
KHonku:

(D lonosHuit BuMuKay 0/1

[enikaTHa Muiika (SOFT)

3 Muiika cepeaHboi iHTeHcuBHOCT (MEDIUM).
@) IHTeHcnBHa Muiika (HARD).

IngukaTopu:

® bnokyBaHHA onA 3axucTy giten (MomapaHyeBmii).
® 3enennit ingnkatop.

@ MoBTuih iHngMKaTOP.

YepBoHWI iHAMKATOP.

(©) TexHiune o6cnyrosyBaHHs.

(10 IHgMKaTOPY NOTYHOCTI (2 SOFT, < MEDIUM, « st ll HARD).
@ Meperpis.

@ 3anyck

- BctasTe BUnKY B poseTky, kronka O/1 (D ctae
CUHbBOIO.

- HatucHitb Baxinb nicroneTa, Nokun He BUXOAUTMME
Bofa.

- HatucHitb cunio kronky O/1 (D, sika ctaHe
UepBOHOI0.

@ @ @ Mporpammn MunKu

- KoxxHoro pasy npu ysimkHeHHi kHorkn O/

@, npuctpiit 3anyckae nporpamy SOFT @),
nenikaTHa MUiKa.

- LLlo6 3miHuTV nporpamy, HaTucHite MEDIUM )
MuIiKa cepefHboi iHTeHcnBHOCTI a6o HARD @
iHTEHCVBHA MUIKa.

[ue. po3gin "WPS Crctema nporpamu MARKK'",

©® 3eneHnit NPAMOKYTHUI iHAUKaTOp
MpucTpin yBiMKHEHWI | NpaLtoE.

@ MoBTUI NPAMOKYTHUIA iHANKaTOP

- MpucTpiii Npy3ynnuHeHN (PeXNM OYiKyBaHHS).
LL{o6 BigHOBWTY 110r0 POBOTY, HATUCHITH Ha BaXiNlb
nicroneta.

YepBOHUII NPAMOKYTHUI
iHOUKaTop ropnTb NOCTIHO
- OyHKuiA 6e3neku. EnekTpryHe XmBneHHaA
BUMKHEHE NPpU HEBUKOPWCTaHHI npoTarom 15
XBUNVH (TPUBaNWiA pexm ouikysaHHs). LLlo6 3HoBy
BBIMKHYTV BUryH, ABiui HaTucHiTb knasiwy O/1 (D,
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YepBoHMIN NPAMOKYTHUI
iHguKaTop 6numae
- OyHKuia 6e3nekun. EneKTpuyHe XUBNeHHsA ABNryHa
BUMKHEHe Yepes BUTOKN Y FiApaB/iiYHOMY KOHTYPI.
LL{o6 3HOBY BBIMKHYTM ABUIYH, AABiYi HATUCHITb
knagiwy /1 . Aus. naparpad "Crnocobu
YCYHEHHSA HecnpaBHoOCTen".

® be3sneka gna piten

- HaTucHitb ogHouacHo kHomku SOFT @ 1a HARD
@ npoTarom 3 cekyH, IOKM CUMBON 67IOKYBaHHs
ana 3axucty giteit &) He nouHe 6numatu,

- CTpyMiHb BOAW He BUXOAMUTb, HaBITb AKLLO BM
HaTVCKa€ETe BaXiflb MiCTONETa; KHOMKM TakoX
3a6/10K0OBaHi.

- llo6 po36nokyBaTy NpUCTpiil, NOBTOPITb
onepatito.

© TexHiuHe 06CcnyroByBaHHA

- Inaukatop ©) 3aropuTbea mikimym uepes 10 rogu
po6otu. [lus. naparpad "fornsag ta 06cnyrosyBaHHs."

- QuncTUTY CiTyacTuil GinbTp enemeHTy NifKIoYeHHsA
nofaui Boau.

- 06cnyroByBaHHsA Po3nKioBaNbHUX Hacafok ManioHok
. BukopucToByiiTe ManeHbKy CKpinky, Wwo6 suganuti
CTOPOHHI NPeAMETH, Lo 3acMidyioTb abo 06mexyloTb
OTBIp PO3NWIOBANbHOI HACAAKN.

- TexHiuHe 06CyroBYBaHH YILINbHIOOUMX KiNeLb .
BukopucTaHHs Mactuna (HagpToBOro abo CUHTETUYHONO)
[OMNOMOXE MiABULLMTY ePeKTUBHICTb YILiNbHIOUMX
Kineub i 3a6e3neunTi repMeTI3aLLito CUCTEMM.

HaHeciTb MacTnO Ha yLinbHIOBaNbHI KinbLiA nepeq
NigKNIOYEHHAM CaZloBOro LWAAHTy A0 BXiAHOro natpybka
Hacoca,, LnaHry BUCOKOro TUCKY A0 BXiAHOro natpybka
Hacoca,, LWAaHry BICOKOro TUCKY A0 PO3MITIoBaNbHOTO
nictonery.

- Butupaitte BCi 3a6pyaHEHHS, 0COBNMBO 3 BEHTUNALINHNX
LWiAMH MOTOpA.

- MNepesipTe WAaHr BUCOKOTO TUCKY.

- MepeBipTe kabenb XMBNEHHSA Ta LUTENCENb.

- LL|o6 BumkHyTY iHavKaTop, HaTucHits SOFT @) Ta
MEDIUM (@) ofHouacHo npoTarom 5 cekyHp.

@ Meperpis

- lnaukatop () BMUKaETbCA, KOM BHYTPILLIHA
Temnepatypa npunagy nepesuLLye 3afaHuin nopir
3HaueHHs. Lle HE iHguKaTop TexHiuHoi npobnemu.

- MepemicTiTb NPUCTpIll B NPOBITPIOBaHe MicLie Ta/abo
[aiiTe OXONOHYTH.

- BumkHiTb npucTpiii, HatucHysin kHonky O/ (D 1a
Bifi'€iHalNTe BUMKY Bif eN1€KTPUYHOI Mepexi.



@D WPS Washing Program System
Tasteri:

@ MasHn npexuaay 0/1

2 Csetno npatbe (COOT)

3 Cpeatve nparbe (MEAUYM).
@ WnTensnsHo npatbe (XAPI).

KoHTponHa cBetna:

(®) 3awTnTa feue (HapaHLAcTo).

® 3eneHo NE] cBeTno.

@ ¥yTo NE]] csetno.

LipseHo JIE[] ceTno.

© Oppxasarbe.

(10 Mokasartern cHare (« SOFT, <t MEDIUM, «stll HARD).
() Mperpesarve.

@ JNayHux

- MprKIbyumnTe yTIKAY Yy eNeKTPUYHY YTUUHNLLY,
Tactep 0/l D nocTaje nnasu.

- MpUTUCHYTM APLIKY NULITOSbA CBE AOK BOfA HE
n3sahe.

- Mputuchute nnaso ayrme 0/1 D koje nocTaje
LipBEHO.

@ @ @Mporpamu 3a npame

- CBakm nyT Kag nputncHete gyrme 0/| @, mawmHa
nountbe ca COOT (2), naraHo npatbe.

- Mputuciute MEJNYM ) 3a cpeptbe npatbe
un XAP[1 @ 3a nHTeH31BHO Npatbe fa bucte
npomeHunu nporpam. MNornegajte ogersak "BrNC
nporpam 3a npatbe nocyha".

©® 3eneHo npaBoyraoHo CcBeT/I0
MaluviHa je yK/byyeHa 1 yKkibyyeHa.

@ )KyTO npaBoyraoHe CBeT/10CTU

- MawwumHa je 3ayctaBrbeHa (npunpasHocT). [la bucte
ra NoHOBO aKTVBMPany, jeAHOCTaBHO NPUTUCHUTE
APLIKY NULWTOSbA.

LipBeHa ¢unKcHa npaBoyraoHa
CBeTNnocCT
- CurypHocHa dyHKuwja. Hanajame ce uckwyuyje
aKo ce He KopucTy Buwe og 15 munyTa (gyxe
CTatbe npunpasHocTy). la 6ructe NoHOBO
MOKPeHyNN MOTOp, ABaNyT NPUTUCHWTE fiyrme

o/ .

LipBeHo cBeTNI0 NpaBoOyraoHe
CBeTNnocTn
- CurypHocHa ¢yHkupja. CHara moTopa ce
AeaKTMBMpa 300T Lypetba y XMAPayIMYHOM KoAy.
[Jla 6ucTe NOHOBO MOKPEHYNN MOTOP, ABaNYT
nputucHute ayrme 0/ (D. Mornepajte "Monpaske
y Cnyyajy KBapa'.

® 3awTnTa feue

- Mputuckajre COOT @ v XAP[] (@) Tunke y ucto
Bpeme 3 cekyHze CBe 0K CUMBON 3a 3aWTUTy
neue ® He nouHe fa Tpenepw.

- BopieH1n Mna3 He 13N1a3i YaK 1 ako NpUTUCHeTe
[PLLKY NULLITOMba; KibyueBu Cy Takohe 3aK/byyaHu.

- la 61CTe OTKIbyyany MallUmHy, NOHOBUTE
nocTynak.

© OppxaBatbe
- CeeTnoct (9 cBeTNM HaKoOH Hajmatbe 10 caT pasa.
Mornepajte "bpura n ogpxaBatrbe”.

- OunctuTe pelueTky y Toanerty.

-OppxaBarbe BpxoBa MnasHuue. M3bauunte 6uno
KOjy1 CUTHW GOYHU Nanup Koju 3arnasu um
6nokmpa Bpx NpckanuLe ca Manom namnyymLom.

- OppxaBatbe 0-npcTeHa. Ynotpeba MasmBa
(6€H31Ha NN CUHTETUYKOT Ma3nBa) JOMPUHOCK
0-npcTeHoBatby U 6orbem 3anTuBaty. HaHecne
Ma3BO Ha O-NPCTEHOBE NMPe MOHTaXe LipeBa 3a
BMCOKM NpuTUCaK (Kpaj nymne), LpeBa BUCOKOT
npuTrcKa (Kpaj NnwTosba) , LpeBa Ha mymny u
nnacTMYHoOr Kpaja (Kpaj nuwTosba).

- YKnoHuTe CBY NpsbaBLUTNHY, TOCEOHO ouncTuTe
OTBOpE 3a YCUC 3paKa.

- [poBepuTe LpeBOo BUCOKOT NPUTHCKA.

- MpoBepwTe kabn 3a Hamajarbe 1 yTrKau.

- la 6ucte ncksbyuunu ceetno, nputucHute COOT
@ v MEAMYM (3 nctospemeHo 5 cekyHau.

O MNperpeBame

- Ceetno () ceeTnn Kapa yHyTpalutba Temneparypa
MalunHe npenasu noctasbeHu npar. HAJE
TEXHUYKM Npobiem.

- CTaBuTE MaLLMHY Ha BEHTUAMPAHO MECTO 1 / nnn
0CTaBUTe [la Ce OXnaau.

- VickmbyuuTe Mawunny nputickom Ha ayrme 0/l D n
OACMOjUTE YTWKAY 13 YTUYHNLIE.
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